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Közép-Európa legfontosabb 
problémája ma az erdélyi kérdés, 

amelyet a békeszerződések revíziós folyamatának nem lehet mellőznie 
hamberlain víkendezni Skóciába utazott, szükség esetén azonnal visszatér Londonba 

/I iengyel-ofáh tárgyalások eddig még nem jártak sikerrel
London, április 6. Az alsóház 

■síiíförtöki ülésén Greenwood, .1 
munkáspátti ellenzék helyettes v ■ 
zére napirenden kívül felvilágosí­
tási kert Chamberlain minisztere - 
níiktöl Beck lengyel külügyminisz­
terrel . folytatott megbeszélések rő'. 
valamint Hudson kereskedelmi á - 
lám ti t k á r k ül föl d i iáfogatása i ról.

Chamberlain miniszterelnök: A 
h ngye] ,viliül..■iiiinisz'errel folyta­
tóit megbeszélésekről a következő 
jelentest olvashatom fel. amelyet ■ 
lengyel kormány nevében Beck ez 
redes. ;,z angol kormány nevében 
lord Halifax külügyminiszter és i'-!; 
•zöve.geztünk meg közösen.

A Beck ezredessel folytatóit 
megbeszélések tág területei öleltem 
fel és kimutatták, hogy a két kor­
mán,v tökéletesen egyetért bizonyos 
általános elvek tekintetében.

Megegyezés létesült, ani-dv 
szerint

a két ?rííZ1>l? kész állandó t's 
kölcsönös jellegű egyezményt 

létesíteni.
amely az angol kormány által a len­
gyel kormánynak nyújtott jelenleg 
1 rvénycs ideiglenes, egyoldalú biz­
tosítékot fogja felváltani. Az állan­
dó egyezmény létrejöttéig Beck ez­
redes biztosította az angol kor­
mányt, hogy a lengyel kormány 
kötelezve érzi magát, hogy az angol 
kormánynak segélyt nyújtson 
ugyanolyan feltételek mellett, 
mintaminö.ket az angol kormány 
altat Lengyelországnak adott ideig­
lenes biztosíték tartalmaz.

Valamint az ideigL-m"; hizto-

az állandó egyezmény sem irá­
nyul egyetlen más ország el­

len sem
s az a rendeltetése, hogy kölcsönös 
segélyt biztosítson Angliának és 
Len gy elonszágna k bármely i k 11 k
függetlensége ellen irányuló köz- 
' etlen, vagy közvetett fenyegetés 
' si'trn. Felismertük, hogy bizony os 
’igyek — heleértve a szabadosabb | 
ao'ghatarozását ama különböző mó- 
■ oknak, amelyeknél a seg ílvnyujtós 
szüksége felmerülhet - további 

,<sgá lést k övét élnék, ml előtt 
az állandó ogyezniém véglegesít­
hető volna.

■ -Megegyeztek a felek abban, 
hogy a fentemlített intézkedések 
nern zárhatják ej egyik kormányt

sein áltól, hogy más korinai.nyal a 
Imke megszilárdításának ált-aiános 
eideke|>>m egyezményeket kössön.

Amilíiidson kereskedelmi ál- 
’aiutitkár látogatásait illeti.

\ arsóban sikerült tisztázni több 
nehézséget,

amely az angol-lengyel kereske­
delmi egyezmény végrehajtása .so­
rán felmerült és az államtitkár a 
’’■ngyel ipari berendezések fejlesz- 
1 ’•sóről tárgyalt az érdekelt szak­
miniszterekkel.

Moszkvában a két ország kö/- 
általános gazdasági viszonylatok­
ról tanácskozott és kieszközölte :: 
szovjet l:o r'ány hozzájárulását tár-

Chamberlain ai
Ifjabb I lender.-on Arthur napi­

renden kívül felvilágosítánt kért a 
miniszterelnöktől az olasz csapatok 
összevonásáról és az Albániával 
folyó olasz tárgyalásokról.
• Chamberlain: A római angol 
nagykövet április 4.-én a képviselő 
úr által idézett híresztelésekhez 

hasonló hírekre hívta fel az 
olasz külügyminiszter figyel­
mét. aki kijelentette, hogy Al­
bánia királya március s.-án a 
fennállói olasz-albán szövetségi 
szerződés megerősítését aján­

lotta.
Azóta a két kormány között tár­
gyalások folytak erről a kérdésről, 
ile iigy látszik, hogy e tárgyalások 
során bizonyos nehézségek merül­
tek fel, amelyeknek közelebbi ter­
mészete még nem világos. A kül­
ügyminiszter állítása szerint olasz 
érdekek vannak fenyegetve.

— Az imént értesültem arról, 
hogy egy olasz cirkáló és két ki­
sebb hadihajé) érkezett csüitörtök'”m 
líurazzóba. Az albán kormány ál­
láspontja felől még nem kaptam 
részletes tájékoztatást. Az imént 
olasz értesülést kaptam, amely 

cáfolja azokat a híreszteléseket 
mintha szuverenitásukkal vagy 
nemzett épségükkel össze nem 
egyeztethető feltételeket fogad­

tak volna el az. albánok.
\ (hirazzói angol követ jelentette, 

hogy csütörtökön reggel 8 óra 25 
percig ezen a helyim minden csen­
des volt. A? angol kormány a leg- I 
gmaiosaliban figyeli a helyzetet. |

Pótkénlosok')’« kijatón-tóttó még l 

gyalusok indításához Londonban új 
egyezményről. Helsinkiben és 
Stockholmban megegyeztek abban, 
hogy az ipari érdekképviseletek 
haladéktalanul bizottságokat külde­
nek ki Londonba, hogy a I'innor- 
szágba és Svédországba irányuló 
angol kivitel növelésének gyakor­
lati lehetőségéről tanácskozzanak.

Ez alkalommal ígv fejezte 
be Chamberlain nyilatkozatát — le­
gyen szabad az angol kormány ne­
vében legmelegebb köszönetét mon­
danom azért a vendégszeretért 
segítő készségért, amelyet Hudson 
államtitkár külföldi látogatásai al­
kalmával tapasztalt.

albán kérdésről
Chauiberlain, hogy Angliának nincs 
közvetlen érdeke Albániában, de 
általános érdeke fűződik a világ bé­
kéjéhez. Hogy mit jelent az olasz 
hadihajók megjelenése, arranézv- 
bővebb felvilágosítás híján nem ad­
hat választ. A jugoszláv kormán)- 
nyal még eddig nem volt összeköt 
tetősben.

Pótkérdések az angol-lengy I 
egyezményre vonatkozó miniszt’ 1- 
i'lnöki nyilatkozathoz.

Greenwood : Vájjon a kormánv e 
meg beszeli',sek befejezése után min­
den la folyását fel fogja-e használ­
ni arra, hogy hasonló bölcsőim., 
egyezményt hozzon létre a francia 
és a lengyel kormányok közt és 
annak létrejötte után' hajlandó-e a 
miniszterelnök a lehető leggyorsab­
ban a '../f- *; alapjai­
nak kiszélesítéséhez hozzálátni ?

Chamberlain : Azt hiszem, a Ken 
gyelarszág és Franciaország közt 
már fennálló megegyezés; gyakorla­
tilag hasonlít ahhoz, amelyet a len­
gyel és az angol kormányok ter­
veznek. Ami a kérdés második ré­
szét illeti, 

az angol kormány folytatni 
akarja a más kormányokkal 
mar megkezdeti tanácskozáso­

kat és esznHTserékot.
Wengwood Benn : Tiszl-izt.ik-'' 

l.íizös megegyezéssel, hogy mi te­
kintendő a lengyel függetíemég fé­
ny égetésének ?

Chamberlain: Nem. de mint 1 
jelentés kiemeli, ez -a kéi.lés továb­
bi tanácskozás tárgya lesz a len­
gyel óm wyjoí kormányok knoMíw-

lői l^iditt.
Sir TL, A. Hariss ; Kezdődnek-e 

haladékmlanul vezérkari megbe­
szélések V Lengyelországgal, ame­
lyekben l'ranciaorsz.'íg is résztvesz 
és fenn fog-e állni e megbeszélések 
során a barátságos érintkezés O'as 
országgal ?

Chamberlain: Ami a kérdés els ; 
részét illeti, nem adhatok ugyan 
ilyen kimerítő biztosítékokat, de 
mihelyt b'tlejött az egyezmény. - 
vagy mialatt a véglegesítés stádiu­
mában lesz, megtesszük az összes 
szükséges lépéseket annak hatályo­
sítása végett. Ami a kérdés másé 

■ dik részét illeti, a külügyminiszte • 
szoros érintkezésben áll a szovjet 
nagykövettel.

Boothby: Közölheti-e a minisz­
terelnök. mely kormány-okkal folv- 
nak tanácskozások ?

Chamberlain: Ez félreértésre ve' 
zethetne. Abból, hogy más kormá­
nyokká1 tanácskozásokat kezdtünk, 
meg nem következik, hogy ezzel a 
dologgal már be volna fejezve.. — 
Még' igen sok más kormánnyal is 
akarunk tanácskozni.

No >1 Baker : Érintkezésben ál:-? 
a külügyminiszter a szovjet kor­
mánnyal a húsvéti szünet alatt, 
mert ez a liz nap nagyon vesződő! 
mes idő lehet.

Chamberlain : A .külügy iniiusztm 
szoros érintkezésben marad a szov­
jet nagykövettel, de nem kötelez­
hetem arra, hogy mindennap ta­
lálkozzék vele.

IL Smith kérdé-ére Chamberlain 
végül kijelenteitte. hogy a tvzovjel- 
kormány t állandóan tájékoztatták 
a lefolyt megbeszélések felől.

Roma, április 6. A Tribuna bu 
dapesti f.udósítója. Businari hosz- 
s.zabb jelentésben számol be a ma­
gyar hatdrrendezésről és megalla- 
pilkc hogy

Magyarország a legújabb terü­
letgyarapodással jelentős mér­

tékben megnövekedőit 
i's a lakosság szórnia megközelíti a 
II niilliót. Magyarország mosit re 
meli, hogy bóki'-s ólon rendezheti a 
szomszédos Romániával való ellen 
teleit, amelyek az utóbbi hetekben 
Bukarest <rs Budapest között nac« 
feszíilis.'g-et okoztak. Az utóbbi na­
pokban a helyzet javult és men 
eovezésre van kilátás.

Magyarorsziig semmiképpen sem 
tolrtlkozlifthik moa wrxW, Imiim R;
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(MTI) Beck
Portsmouth -

vissza és

ben úgy vélik, hogy Beik londoni 
tárgyalásai teljesen kielégítő ered 
mennyel jártak : viszont a franci;’- 
angol diplomáciai kezdeményezés­
sel összefüggésben megindult 

lengyel-román tárgyalások ed- 
dlgelé még nem vezettek sldlgelé még nem 

körre
London, április 6. 

k fi 1 tigymin iszter este 
ból Londonba érkezett 
(» óra tájijain a külügyi hivatalba 
ment, hol egy óra hosszat tanács­
kozott lord Halifax kíllügyminisz- 
terrel az an goi-len gyei egyetmén v 
hátralevő pontjairól.

London, április fi. (MTI) A par-

lament két háza húsvéti szünetre 
napolta el ülését, A szünet április 
18-ig tart. Felhatalmazták a lord- 
kancellárt, illetőleg az alsóház el­
nökét. hogy ennél korábban is ösz- 
szehívhafja a házat, ha sürgős nem­
zeti érdek kívánná.

Chamberlain miniszterelnök fe­
leségével Skóciába utazott, ahol 
halászassál tölti el a húsvéti ün­
nepet. Állandó érintikezésben fog 
.•illául minisztertársaival és szükség 
esetén gyorsan visszatérhet Lon­
donba.

Párls, április fi. Úgy látszik, 
hogy Bedk lengyel külügyminiszter 
május elején Parisba 1 á fosra t.

Husvétkor a csúcsig kell felvonni 
az országzászlókat

Az erek )y és

délyben közel kétmillió magyar él.
A békeszerződések revíziós fo­
lyamatának nem lehet mellőz­
nie az erdélyi kérdést, amely 
ma Középeurópa legsúlyosabb 

problémája.
Az igazságon és áldozatkészségen 
alapuló megegyezés azonnal enyhü­
lést okozna és Európának ezen a 
részén biztosítaná a békét.

Budapest. április 6. / .. ’'
országzászló nagybizottsága az ösz- 
szes országzászló vezetőségekhez 
felhívást intézett, hogy húsvét ün­
nepén az országzászlókat az ünne­
pek tartamé alatt mindenütt az ár­
boc csúcsáig vonják fel.

„A Megváltó feltámadásának ün­
nepén a Mindenható felé száll fohá­
szunk — mondja a felhívás, — és 
mélységes hálánk, hogy a magyar 
feltámadás fényesedését is megérni 
engedte a Trianonban szörnyű sors-

ra ítélt szenvedő népünknek. 
Bereg. Ugocsa és Máramaros 
megyék kárpátaljai részét 
honvédségünk ereje felszabadította 
s az ezer éves ősi föld e részének 
visszatérése határának megállapítá­
sával befejezetté vált. A feltámadás 
ünnepén a magyar feltámadásba ve­
tett hitünkben is megerősödve, egye­
sülünk ismét ősi népünk százezrei­
vel : az országzászló gyászát félbe­
szakítva, azt húsvét ünnepén az ár­
boc csúcsáig vonjuk fel“.

Ung, 
vár­

dicső

PÉCSIKEZTYŰGYAP FIÓKÜZLETÉBEN: ■
Hét UTCA -Í6. U

ALFÖLDI TAKARÉK-PALOTA '

A Lavoro Fascist« és a Stamp,, 
tudósítója, Zingarelli a következő­
ket írja: a

Beck lengyel külügyminiszter 
londoni útja közelről érinti Magyar­
országot és Romániát, de tegyük 
sietve hozzá, hogy

egyáltalában nem azért, mintha 
remény volna arra, hogy Bu­
dapest a .jelen pillanatban elfo­
gadhatja Románia javaslatait a 
két ország között húsz, év óta 
fennálló súlyos kérdések meg­

oldására,
mégpedig azzal a hátsó gondolánál 
hogy Magyarország csatlakozzék a 
Londonban kieszelt védelmi rend­
szerhez. Ha Románia kielégíten” 
Magyarország területi követelését, 
ami különben egyáltalában nem lát­
szik valószínűnek, azt, jogában van 
megtenni, de egyszerűen gyerme­
kes azt gondolni, hogy Magyaror­
szág ennek a megoldásnak érdeké­
ben hajlandó eltávolodni a Róma 
Berlin-tengelytől.

London, április fi. (MTI) Beck 
ezredes, lengve] külügyminiszter 
csütörtök reggel a tengernagyi hi­
vatal több magasrangú tisztviselő­
iének kíséretében Portsmouth ba 
utazott, ahol megtekintette a leg­
újabb angol repülő anyahajét és 
nehéz cirkálókat.

Párls. április fi. illetékes körök-
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PIAC u.l^.CSAPÓaSAPOk
TAKARÉKOJJAG tágját ’

Mayev Emil oki. gépészmérnök
átköltözött
Kotsuih-ulca 23. ittám alá, Anflol Királynő mellé

Rádió-, villanyszereiéi

llőma. április (I. Stefani: A Dme 
( sütöttük reggel 8.30 órakor 3 mo­
toros bombavető repülőgépen fel­
szállt a Littorlo repülőtéren és .lesi 
felé vezette a gépet. 50 perces repü­
lés után leszállóit az ottani légi ki­
kötőben s szemlét tartott a repülő­
osztagok s a különböző intézmények 
felett. Ezután nyitott kis .gépkocsin 
.lesi városába hajtott, ahol a Duce 
érkezésének futótűzként elterjedt 
hírére mindenki fellobogózta házát.

Olaszország és Németország 
nem engedi magát bekeríteni

Parlani tábornok és Keltei vczérez redes nagyfontosságú megbeszélései

Róma, április ti. A csütörtök reg­
geli olasz lapok vezető helyen bűz­
lik, hogy Keile] vezérezredes, a né­
met hadsereg főparancsnoka és Pá­
riául tábornok, olasz hadügyi állam­
titkár, vezérkari főnök között a 
szerdai és csütörtöki napon fontos 
megbeszélések vannak folyamatban.
zetől közölt lefolyt tárgyalásoknak 

tekintve a nemzetközi helyzetet 
Rómában nagy fontosságot tu­

lajdonítanak. A tárgyalásokat a te­
kintélyállamok ellen irányúló beke­
rítés! törekvésekkel hozzák kapcso­
latba. Mint emlékezetes. Mussolini 
a squadristákhoz intézett beszédé­
ben kijelentette, hogy a tekintély­
államok nem engedik magukat be­
keríteni. hanem bekerítés esetén vé-

delembe, sőt ellentámadásba mennek 
át a földgömb minden pontján.

fíórna, április fi. Valamennyi olasz 
lap ve^etőhelyen közli Pariani és 
Keitel találkozásának hírét. Politi­
kai körökben hangoztatják, hogy az 
esemény magaraagát kommentálja, 
tehát semmiféle különösebb magya­
rázatra nincs szükség. A nemzet­
közi élet e pillanatában a találkozás 
mindennél jobban mutatja a ten­
gelyhatalmak szoros együttműködé­
sét. A Lavoro fasiszta a megbeszé­
lésekkel foglalkozva rámutat arra, 
bőgj- olasz részről az utóbbi napok­
ban már több komoly figyelmezte­
tés hangzott el arról, hogy milyen 
súlyos következményei volnának an­
nak, ha Anglia és Franciaország fel 
akarná eleveníteni a bekerítés! és 
megtorlás! politikát.

TÁVIRATOK
l JABB BELÉPÉSEK 

A MÉP-BE
Budapest. április ti. Láng Lénáid 

és Lázár Imre országgyűlési képvi­
selik felkeresték báró Vay Lászlót, 
a MÉR országos elnökét és bejelen­
tették a pártba való belépési szán­
dékukat.

AZ Ü.T SZLOVÁK PÉNZ
Pozsony, április ti, A szlovák 

pénzügyminiszter kijelentette az tij- 
s-ágfrók előtt, hogy az új szlovák 
pénzegység a szlovák korona. A 
szlovák koronát az eddigi koroná­
val 1 : í arányban cserélik be.

ÁPRILIS KÖZEPÉN LESZ 
A „GÖMBÖS“ KUPA KARI) 

ÉS TÖR VÍVÓ VERSENY
Budapest, április 6. A Honvéd­

tiszti Vívóklub április 15-én és Ifi-án 
az idei évad egyik legfontosabb és 
nagy énlek lődésse) várt versenyét 
rendezi. Ezalkalommal az ország 
összes I. osztályú kard- és tőrvívói 
mérkőznek vitéz jákfai Gömbös 
Gyula emlékére alapított örökös 
vándordíjért, az úgynevezett ..Göm­
bös“ kupáért.

VEM ÉRKEZTEK ÚJABB OLASZ 
(SARATOK

SPANYOLORSZÁGBA
Paris, április fi. 

zölték, hogy a 
megbízta burgosi 
fáin tábornagyot, kérjen felvilágosí­
tást a spanyol kormánytól azokkal 
a híresztelésekkel kapcsolatban, 
amelyek újabb olasz haderők Spa­
nyolországba való érkezéséről szól­
nak.

London, április fi. A Reuter- 
iroda jelenti, hogy a spanyol kor­
mány cáfolja azokat, a híreket, 
amelyek szerint Cadisban újabb 
olasz haderők szálltak oartra.

Hivatalosan kő­
francia kormány 
nagykövetét, Pe-

HALÁLOS GÁZOLÁS 
EGY LABDA MIATT

Kispest, április fi. Pestszentlőrin- 
een ma este Melicher G villa 45 éves 
mágánalkalmazott 5 éves kisfiával 
hazuk előtt az i Jlői-ut és a Beszter- 
cebányat-út kereszteződésénél lah- 
’J-'IYPJ i'ilszott. A labda kigurult az

Ilői-utra s Melicher utána szaladt, 
de nem vette, észre a közeledő vil- 
amost, amely elgázolta. Mire a vil­

lamos alól kivették, meghalt. A 
rtiagálat megyyiiilt,

KINEVEZÉSEK 
A DEBRECENI

DOH Á N YBEVA T-TÖN A L

Budapest, április fi. (MTI): A ni. 
1-ir. dohányjövedéki központi igaz­
gató a debreceni m. kir. dohánybe­
váltó hivatal létszámába tartozó 
t'avallór Andor tiszti teendőkkel 
megbízott ügyelőhelyettest, dr. Bor- 
náth Zsigmond ügyelőhclyetlest, 
Polyiir lh-hi tiszti teendőkkel meg­
bízón üg.yelőhelyeflcst jelenlegi ál­
lomáshelyükön való meghagyás mel­
lett ideiglenes minőségű ni.'kir. do- 
huiyvjövedéki gyakornokokká kine- 
vexkv

vígszínház
Szombaton 5, 7, 9 órakor 
először

nagy ünnepi műsorunk ! 
X leghatalmasabb és leg­
izgalmasabb amerikai li- 
lágfilm :

A lázadó 
hős
A hazaszeretet himnusza

Egy elnyomott nép hálva 
nyáriak küzdelme hazájá­
ért és szerelméért.
Főszereplők :

Warner BAXTER 
Fredd'e Barfho’omew 
arleen whelan
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oláh király erdélyi útja
HU» Méretében «K-'lrkwli
Nagyváradra is ellátogat. vrKezeu es többek között

.Ä*avisszaérkezik az. iráni trónörökös feheránf esküwjéni ’

Százötvenkét orvost neveztek ki 
a visszacsatolt Felvidékre

Ke.lets/.lovákia felé ismét megindult a vasúti forgalom
Budapest, április 6. A legutóbbi 

t vek népi politikája természetszerű­
leg hozta magával, hogy a magyar 
közegészségügyi szolgálat a leg­
utóbbi években nagy lendületű fej­
lődésen esett át. Ennek kapcsán a 
trianoni Magyarország területén az 
egészségügyi igazgatás szervezeté­
nek kiépítése fokozatosan megtör­
tént és most megtörtént a Felvidék 
152 községi és körorvosának kine­
vezése is. Ezzel az új orvosi létszám 
a Felvidéken 20 százalékkal lett nia-

Haldoklik Ausztrália mind tterelnöke
Lyons minisz- 

szívroham érte, 
állapota aggoda-

Sydney, április fi. 
i írelnököt súlyos 
A miniszterelnök 
lomra ad okot.

Pandan, április 6. Lyons, Ausz­
trália miniszterelnöke, súlyos hűlés­
ben megbetegedett és tegnap kór­
házba szállították. Csütörtökön a 
miniszterelnökön szívgyengeség tü­
netei léptek fel.

Orvosainak jelentése szerint álta-

Félti és flu tavaszi öltönyökből, bal- 
’onkabáfokból, felöPöfcből és 
bőrkabátokból minden ízlésre 
dús választékot nyújt

Székely Győri és Morvái 
Ferenc József-ut 67.

Külön uriszabóság!

Hivatalos jelentés Tisóék 
berlini látogatásáról

A szlovák kormány kiküldöttei a gazdasági kapcsolatokat beszélték meg 
Béri fűben

Pozsony, április 6. Tiso József 
miniszterelnök. Durcsánszkv Nán­
dor külügyminiszter és Csornák 
Mátyás berlini szlovák követ ma 
'h'lclőtt visszaérkezett Pozsonyba, 
■'hol ünnepélyesen fogadták őket. A 
■szlovák küldöttség tagjait Toka 
1 h'la miniszterelnökhelyettes üdvö­
zölte. A kormány tagjai ezután mi­
nisztertanácsra ültek össze.

A Slovenská Pravda úgy értesül, 
hogy a berlini megbeszélések során 
szóba kerültek azok a vitás kérdé­

gasabb, mint a cseh megszállás ide­
jében volt,
. Pozsony, április 6. Hivatalosan 
jelentik : Minthogy a határt Kelet­
szlovákja és Magyarország között 
megállapították, a vasúti forgalom 
újból megindult. Április 6-ról 7-rc 
virradó éjszaka a Hernád—Szentist- 
ván — Kosztolány — Kassa — Le­
génye — Alsómihályi — tipor vo­
nalon az eddig beszüntetett átme­
neti forgalom ismét megindult

pofa válságos. Délután dr. Panic.» 
apostoli kiküldöttet hívták a mi­
niszterelnök betegágyához.

Lyons miniszterelnök 59 éves. Az 
orvosok a szívrohamokat a nemzet­
közi válsággal kapcsolatos izgal­
maknak és túlerőltetésnek tulajdo­
nítják.

London. április 6. Ideérkezett 
legújabb jelentések szerint Lvons 
ausztráliai miniszterelnök haldoklik.

sek, amelyek utóbbi időben a Szlo­
vákiában tartózkodó rumiét csapa­
tok parancsnokainak intézkedései 
következtében felmerültek. Ezeknek 
a kérdéseknek rendezését megbe­
szélték és véglegesen rendezték a 
gazdasági kapcsolatokat Szlovákia 
és a protektorátus között.

Csernák Mátyás húsvét után ve­
szi át véglegesen hivatalát Berlin-

Pozsony, április (>. 
Hiány tagjai Tiso

A szlovák kor­
miniszterelnök és

Kossuth-uka 1. Csapó-utca 62

az Apollóban

büntetésre ítélte.
A mai táblai főtárgyaláson remi 

kiiiil idegesen viselkedett. Sze.il'

új, kérem megfigyelni!

A tanácskozást délben még­
pedig újból

ről a kőiét kezű jelentést adták ki : 
miniszterelnök berlini látoyn-

Corysdor - Houbigant - Coty
kölniviz, parfüm

Szappanok J különleges arckrémek, legszebb aján­
déktárgyak, permetező üvegek, manikűr kazetták legna­

gyobb választékban.

POPP L 9 1 fi A WatszerspeciaHsfa 
IHIÍ UHJUU szaküzlefeihen

kíséretének Berlinből történt haza­
térése után minisztertanácsra ültek 
össze.
szakították, délután pedig újból 
folytatták. A berlini megbeszélések- 
r"i ■ " ' '

A

Zavari az elmém*4
Szenes Silberer Andor, a többsrö 

grafológus
vizsgáltak már és megállapították 
bogi- csökkent beszámítási képes 

■ vendet kezem.

Védekezett a táblai tárgyaláson 
rösen büntetett

Budapest, április 6. Szenes S'l- 
berer Andor, akinek neve két esz­
tendővel ezelőtt egy asszon,vszök- 
tetési bűnügy kapcsán lett ismer« 
tes, ma mint vádlott szerepelt 
tábla Majoros-tanácsa előtt. Szem 
íves körülményeinek kikérdezés 
során elmondotta, hogy újságíró, 
lapszerkesztő és országos hírű gra­
fológus. Azt is elmondta, hogy több 
szőr elítélték már és mint az elnök 
a törzskönyvi lapból megállapította, 
zsarolásért. rágalmazásért, síkkasz­
tosért, csalásért, kettős házasságért 
ítélték el egyheti fogháztól egyévi 
é 3 hónapi börtönig terjedő bünte­
tésekre. Ezeket sorra kitöltötte.

Ma egy sajtóper ügyében volt 
vádlott. Gyöngyösön Pesti Hírek 
címen megjelentetett egy röpiratot. 
ebben súlyos támadásokkal illett ■ 
vitéz Kenéz Imre váci fegyházi őr- 
parajicsnokot, egy másik cikkében 
súlyos támadásokat intézett Zom 
bory Gyula rendőrfőtanácsos ellen. 
A cikkek miatt hivatalból üldözendő 
rágalmazás vétsége címén indult 
ellene eljárás.

tussá meg a tábla törvényszéki or- 
vosszakértőkkel elmeállapotát.

Nagyon kérem a nagyi . kint”- 
tű táblát. — mondotta Szenes Sil­
berer Andor is — hogy vizsgáltas­
son meg szakértő orvosokkal, mert 
magam is úgy érzem, hogy zavart 
az elmém. A .Nékám-klini'kán is 

tása iyen jó eredménnyel járt. May- 
beszéltei; minden kérdést, amely 
eddiy a szlovákiai belső viszonyok 
konszolidálását akadályozták, és az 
állam jövője tekintetében aqyódást 
kelthetett.

ISMÉT EGY 
ÚJÍTÁS

Kesztlc.r Eile főügyész,helyei ■■■ 
Hímezte az indítvány teljesítés- 1 
\ tábla mellőzte is az Indítványt 

a perbeszédek után jóváhagyta 
első bíróság ítéletét.

Hungária filmszínház
IJ.I telei'onszdm : 24-71.

Ma, nagypénteken nincsen előadás !
HOLNAP ELŐSZÖR húsvéti nagy slágerünk : 

r a legújabb magyar vígjáték :

„Erik a buzakalász“
Fedák Sári, Erdélyi Miéi. Szllassy L. Egry M.. Rózsa­
hegyi, stb. sth. főszereplésével.

Előadások : 5. 7, 9 órakor! Híradók, a legújabb i ilágesem n\ek.

Ma. nagypénteken előadás nincsen '
HOLNAP ELŐSZÖR a legszenzációsabb húsvéti műsor • 

I. A XX. század csodája : tökéletes «hnztlkus Hím:'
..Audioskop

megtekintéséhez mindenki eg,\ phos, zöui >z mü veget kan 
2. Stan es Pan ragyogó bohózata • 
lTLIÉ. A HEGYEKBEN NAGYSZERŰ!



Női kabátot

VAGO-tól
férfi raglánt

VAGO-tól

-7~r

k á vé főző, k önyvek, 
táskák, dessertek

„ —

DEBRECZENI ÚJSÁG -HAJDUFOLD IMG Április 7, péntek

GYOMORSAVASOK IVÓKÚRÁJA

CSOKONAI ÁSVÁNYVÍZ
Tornacsarnokot építenek Pallagon 

a Gazdasási Akadémia részére
Újabb, jelentős sportintézménnyel 

gyarapodik a közeljövőben Debre­
cen városa. Egy régi terve válik 
'alóra ennek az intézménynek léte­
sítésével a pallagi Gazdasági Aka­
démiának, amely már hosszabb Idő 
óta foglalkozik egy tornacsarnok 
építésének tervével.

Csütörtökön délelőtt kiutazott 
l'allagra Kócza miniszteri tanácsos.

Szekszárdi borok hatalmas 
sikere Debrecenben

Az Arany János-utcán megnyílt a szekszárdi bortermelők kimérése

lönbözőbb válfajai, savanykás, édes­
kés, fanyar és keserű kapható az 
új italmérésben. A pincében tizen­
két .hordó hirdeti, hogy tizenkét­
félő bort mér a Szekszárdi Borozó. 
Hetven fillértől két pengő negyven 
fillérig a Jogjobb italokat szerezheti 
be a borvásárló közönség.

Befejezésül csak annyit közölhe­
tünk még, hogy igaza volt a röp­
lapnak, amely azt tartalmazza töb­
bek között, hogy „csak egyszer kós­
tolja meg és mindig vevőnk lesz“.

meg­
mér a 
keres- 
üzlet-

Hangya“ Szövetkezet régi. 
János-utcai helyiségében 

Szék szárd - Borv i d ék i 
alatt 

még csak 
korlátolt italmérési engedéllyel ren­
delkezik a Szövetkezet, amely Len­
gyel Zsigmondné debreceni úriasz- 
szonyt szerződtette a kimérői mun­
ka ellátására. Az új termelői kimé­
résben, amely egyelőre még szűkre 
szabott keretek között mozoghat 
csak, a Dunántúl és elsősorban 
Szekszárd leghíresebb borai kapha­
tók. A Sillertől kezdve a legnehe­
zebb' Malagáig és közben a világ­
hírű „Szekszárdi vörös“ bor mellett 
a vörös és fehér firmösök egész lé­
giója. a dunántúli rizlingek legkü- 'helyiséget.

Ara ny 
megnyílt 
Bortermelők állami ellenőrzés 
álló kimérése. Egyelőre

Nagyarányú tárgysorsjátékot rendez 
a Werbőczy Bajtársi Egyesület

Április IB.-án lesz a húzás a Vitézi Székházban
Városszerte nagy érdeklődést 

telteit és szives fogadtatásra ta­
lált a debreceni Jogászok Werbőczv 
bajtársi Egyesülete által rendezett 
nagy szabású tárgysorsjáték. M á ■ 
letekkel ezelőtt megjelentek a jo-

IWMT
Hiteligénylést azonnal elintéz az 

„Unió“ i)i»e iroda Piac uica 44

a testnevelési ügyek .
lője és megtekintette a tornacsar­
noknak szánt helyet, 
pontosan megjelölte az _r„.......
Ivét. Minden remény meg van arra, 
hogy a helyszíni szemle után a pá­
lyázati hirdetményt rövidesen kiír­
ják, s ezáltal Debrecen építőipari 
munkásainak egy része újabb mim- 
knalirrdomhoz fog jutni.

szakfelügye-
Ugyanekkor i 

épület be- I

A Szekszárdi Borpincészet 
nyitása pompásan sikerült és 
legelső napokban tömegesen 
ték fel az Arany János-nteai 

griozszineket viselő kis sárga sors­
i-gyek melyekből már több, mint 
ötezer darabot el is adott az agilis 
rendezőség. Ennek a sikernek igazi 
,|o|entősége az. hogy ez töbh. mint 
ötezer adományt Jelent Debrecen

6W

Piac-
és Széchenyi-u. sarok

\ 
min

a helyi Turul­
tető alá hozza 
nyaraltatási ak- 
melynek keret-- 

értékes bajtársa!, 
.k kapni 

szórakozásra,

megértő és áldozatkész közönsége 
ívszéről, mellyel ezt a diákszociál is 

■jótékony célra rendezett tárgysor:-- 
játékot támogatta. Mert, az ifjúság­
nak nem esak az volt a célja, hogy 
kielégítse a szerencse szerelmeseit, 
hanem nagy és újszerűségükben 
igen jelentős terveket. is szereine 
megvalósítani a tárgysorsjáték r-1- 
mólhető jövedelméből.

Ezek között a tervek között helyi 
szempontokból különösen egy Tu­
rul-üzlet alapítása játszik nagy sze­
repet. Az ország töbh nagy városá­
ban virágzanak már a ,.Tnrul“-íiz--- 
mek. „Turul“-boltok, melyekben n 
főnöktől a kifutóig minden munka­
erő fiatal, dolgozni és alkotnivágyó 
ifjú. Turul bajtúrs. Manapság, ami­
kor mindinkább érezzük az igazsá 
gát és szükségességét, hogy a fia­
tal magyar értelmiségnek tért keli 
hódítania a magyar kereskedelem­
ben és azt. szellemében és tőkefüg- 
getlenségében egyaránt valóban 
magyarrá kell, hogy tegye. Debre­
cenben is nagy szüksége mutatko­
zik egy ilyen ,,TuruI“-üzlet.nek. Ez 
a Turul-bolt a magyar ifjúság é.< >,z 
ifjúság jogos harcát megértő és 
támogató közönség filléreiből fo* 
megindulni göröngyös útján, 
debreceni kerület 
dent elkövet, hogy 
holtot, minél előbb

A másik cél egy 
••ló megszervezése, 
ben arra méltó é. 
lehetőséget, fognak kapni nem 
üdülésre és szórakozásra, hanem 
arra, hogy megismerkedjenek a ma 
gyár faluval, a magyar néppel 
Ahogyan a Turul-bolt a kereskedel­
mi pályára törekvő értelmiségi if­
júság hasznos és önzetlen iskolája 
lesz, úgy ez az akció maga az óíet 
iskolája, mely megismerteti a ma­
gyarság kiapadhatatlan ősereiét, a 
sokak által csak célzal-os irányú 
könyvek lapjairól ismert magva” 
népet, magyar parasztságot azokkal 
akik nemcsak divatos frázisnak 
hanem átélt szükségnek érzik a 
kézfogást, az egymásratalálő össze­
fogást az elesettekkel, a dolgozó 
milliókkal.

A tárgysorsjáték játéktervében 
150 értékes nyeremény szerelmi 
összesem 1500 pengő értékben. Ez a 
listft Azonban a Icßrpskpdiib’irs'ail'. 
bmi bőkezű argóból tiivlt ielrnb'is-’H 
meg fog növekedni. Az eddig lö ■ 
Iónt felajánlások közül nagy mű\ - 
«d értéke miatt, különösen ki kelt

emelnünk Aszanann Ferencnek egy 
világot megjárt híres fotoalkotósát. 
A nyeremények különben a követ­
kezők : 4-j-t-es rádiókészülék, nya­
ralás a Balaton mellett, kerékpár, 
evőkészlet, gramafon, szerviz, ezüst 
neműek, szőnyegek, üveg és por- 
cellánáruk, kézimunkák, órák, dísz­
lámpák, fióbertpuska, piperecsoma­
gok, fénykép, kz— ----- «
borok, pezsgő.

A nyeremények megtekinthetők 
vasárnaptól kezdve a Debreczetii 
l 'jság—-Hajdúföld kirakatában.

\ tárgysorsjáték húzása április 
ilí.-áin, vasárnap délelőtt 11 órakoi 
lesz a Vitézi Székházban tartandó 
d í.sztáborozás keretében.

Sorsjegyek városi főelárusítója 
a Buray sorsjegyáruda (Ferenc .Tó 
zsef-út 14. ss.)

Assionyhóboru
Csütörtökön este háromnegyed S 

óra tájban B. I. napszámos feleség" 
és B. M.-né a Eétai-utcán valamin 
összeszólalkoztak. A vita egyre erő­
sebb lett, mire B. M.-né seprűvel 
támadt ellenfelére és ráütött annak 
karjára. A veszekedés vége az lett, 
hogy a mentők B. l.-nét kiszállítot­
ták a sebészeti klinikára, ahol meg 
röntgenezték a karját és megállapí­
tották, hogy nem tört ugyan cl. de 
súlyos zúzódást szenvedett.

Felvágta ai ereit egy munka* 
nélküli hentessegéd

Csütörtökön a késő esti órákban 
a Boeskay-tér járókelői arra leltek 
figyelmesek, hogy egy fiatalember 
látszólag aléltan fekszik a földön. 
Amint segítségére akartak lohn’, 
megdöbbenve vették észre, hogy 
karjait elborítja a vér. Nyomban 
kihívták a mentőket, akik első se­
gélyben részesítették és csakhamar 
sikerült is magához téríteni a fin 
tnlembort. A kihallgatásakor elmon­
dotta, hogy Bodnár Pál hentes- és 
mészárossegéd és öngyilkosság: 
szándékból disznóölő késével fel 
vágta ereit, inog akart halni, mer! 
elkeserítette, hogy hosszabb Idő 
óta munkanélkül van. Az életunt 
fiatalembert mivel állapota nem 
volt súlyos, kihallgatása után Sz- - 
ehenyl-uteán lévő lakására haza 
szállították.
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Húsvét utánra öss? 'hívták 
mindkét Ház külügyi bizottságát

Budapest, április 6. A politikai 
élet húsvéti szünete igen rövid lesz, 
i'nnep után, szerdán már Összeül a 
felsőház által a zsidótörvényjavas­
lat részleteinek tárgyalására ' kitű­
zött albizottság és csütörtökön az 
egyesített bizottság is, amelynek az 
albizottság megteszi jelentését és 
előreláthatólag az egyesített bizott­
ság a jelentés alapján egy nap alatt 
be is fejezi a zsidójavaslat részle­
tekben való tárgyalását és megteszi 
jelentését a plénumnnk. A felsőház 
plénuma nagyon rövid időn belül 
fog végezni a javaslattal és ha ki­
sebb módosításokat eszközölne, úgy

azokat a képviselőház is nagyon 
gyorsa11 lelárgy aIná.

é sütői 'tökön délelőtt arra nézve 
is történt intézkedés, hogy húsvét 
lit.in, csütörtökön összeüljön mind­
két ház külügyi bizottsága. A kép­
viselőház külügyi bizottsága csü­
törtökön délelőtt 11 órakor tart 
ölest, a felsőházé pedig ugyanaz­
nap délután öt órakor és mindkét 
bizottság, előli gróf Cstiky István 
külügyminiszter fog beszámolni az 
időszerű külpolitikai kérdésekről, 
illetve elsősorban természetesen a 
Magyarországot érintő problémák­ról.

Még Hús vét előtt megállapítják 
Kassa új hullámhosszát

A magyar közvélemény nagy ér­
deklődéssel tekint a Nemzetközi 
Rádió Unió svájci tárgyalásai elé, 
amelyen magyar részről Nelkv Je-
uö rendkívüli kövei, meghatalma­
zott miniszter vesz részt.

A tárgyalások során foglalkoznak 
Budapest II. és Kassa új hullám-

hosszának megállapításával, illetve 
engedélyezésével is. Az eddigi jelek 
szerint Magyarországnak minden 
reménye meg van arra, hogy a kas­
sai adóállomás számára új, értékes 
középhullámot kap. A döntés még
Húsvét előtt megtörténik.

Elfogtak Debrecenben 
egy országosan körözött 
rovottmultu betörőt

Egy srtiisla fosztotta kl Friedrich Gábor Jenő M.iV.
lakását

A debreceni rendőrségen három 
héttel ezelőtt feljelentést tett Fried­
rich. Gábor Jenő MÁV ny. fel­
ügyelő, hogy Csokonai-utcán lévő 
lakását ismeretlen tettes kifosztotta. 
A ravasz betörő felhasználta az al­
kalmat, amikor a ház lakói nem 
voltak otthon, álkulecsal behatolt a 
konyhába, majd a lakásba és onnan 

hatszáz pengő értékű apróbb 
arany- és ézüstneműt, valamint 
22 darab ezüst evőeszközt el­

lopott.
Az egész betörést nagy elővigyá- 
zattal hajtotta végre, s ügyelt arra, 
hogy semmi nyomot ne hagyjon 
maga után. A feljelentésre meg is 
indulj a nyomozás. A debreceni 
rendőrség elsősorban a zálogháza­
kat. ellenőrizte, bogy a tolvajt, ha 
el akarná zálogosítani a lopott tár­
gyakat, rajtacsípje.

A nyomozás közijén a rendőrség­
hez befutott a budapesti főkapi­
tányság .országos körözése egv 
kasszafúró ellen, akinek viselt dol­
gai többször foglalkoztatták a fővá­
ros és az ország rendőrkapitánysá­
gait. Felmerült tehát az a gyanú, 
hogy a debreceni betörést vájjon

ny. felügyelő

nem ugyanaz a személy követte-e 
el, mint aki az ország több nagyobb 
városában betöréseket hajtott vég­
re. — Szerdán délután végre siker 
koronázta a debreceni rendőrség 
nyomozását. Három heti erélyes 
hajsza után sikerült elfogni

Pamper Ignác Ferenc 30 éves 
budapesti artista betörőt,

CIPÓT
UNIÓRA

Mandel
Lipót Rt.
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akit az ország különböző rendőrha­
tóságai többször büntettek már, 
most pedig a budapesti rendőrség 
kasszafúrás miatt országosan kö­
rözte. Röviddel előbb

a rendőrség elfogta Potnper- 
nét is,

aki alaposan gyanúsítható volt az­
zal, hogy résztvett l’omper Ignác 
betöréseinél. Az eddigi nyomozás 
valóban igazolta, hogy a Csokonai- 
ntcai betörésnél a tolvaj felesége fa­
lazott, ö vigyázott arra, hogy nmn- 
knközben meg ne lepje valaki a 
tolvajt.

A rendőrség megkezdte az elfo­
gott betörő kihallgatását, aki be is 
vallotta, hogy ő követte el a debre­
ceni betörést és a budapesti kassza- 
fúrást.

A debreceni betörésből szárma- 
'.ott ezüst- és aranynemCekel 
felesége pár napos időközön- 
'■ént zálogosította el az egyik 
debreceni zálogházban, ahol va­
lóban meg is találták a lopott 

evőeszközöket és ékszereket.
X tolvajt és feleségét a debreceni 
rendőrség őrizetben tartja és foly­
tatja a bűnlajstrom összeállítását.

Gyula vezetése alatt álló tanácsa ” 
napokban tartott ebben a rendkívül 
érdekes ügyben Berettyóújfaluban 
tárgyalást, amikor is Seprényi imi­
tál komódii asztalosmester volt a 
vádlott. A tárgyaláson a közvádat 
dr. Gottesmann Miklós kir. ügyész 
képviselte, a debreceni Orvosi Ka­
mara sérteti képviseletében pedig 
dr. Mailáth László ügyvéd jelent 
meg.

Az érdekességekben bővelkedő 
tárgyalás után a királyi törvény - 
szók végül kuruzslás vétségében 
ii omlottá ki bűnösnek Seprényi. An­
tal koinádii asztalosmestert, aki 
mint a Kunezi távoli rokona, azon a 
vidéken terjesztette a fenteinlitett 
csodaszert. Seprényit a törvényszék 
100 pengő pénzbüntetésre ítélte, d- 
az ítélet végrehajtását három évi 
próbaidőre felfüggesztette. Az ita­
lét indokolásában a törvénysz-'. 
megállapította, hogy az országos bí­
rósági vegyész szakvéleménye sze­
rint a csodaszer nem egyéb, mint 
közönséges sósavbjgítás. amelynek 
semmi gyóg,verője nincs, M.-gis a 
hiszékeny emberek oly tömegesen 
vásárolták ezt a szert mindaddic. 
amíg Kunezi József ellen bírói eljá­
rás nem indult s annak során elme­
betegségét meg nem állapították, 
hogy évente több ezer pengő hasz 
not tudott nevezett szerezni magánál:. 
A postatakarékpénztárnál külön 
csekkszámlája volt, amelvre pl az 
1936. évben közel 6.000 P folyt'be.

Most már azonban a bűnösök el­
nyerték méltó büntetésüket, Kunezi 
József pedig állami elmegyógyinté­
zetben van és nem veszélyezteti to­
vább a hiszékeny embereknek sem 
a testi épségét, sem a pénztárcáját. 
\z ítélet nem jogerős.

Felöltő
divat színekben, 
reklámja

cógflnk

Egy elmebeteg cukorkakészitő
..mindent gyógyí’ő“ szerre' csapta 

be a hiszékeny betegeket
Érdekes kuruzslási per a debreceni

K u n e z i József cukorkakészítő 
1935. évben egy általa „geofizikai 
vérkeringést szabályozó szer“-nek 
nevezett folyadékot kezdett terjesz­
teni az országnak különösen kelé,i
varmegyéiben. Külön újságot nyo­
matott, amelyben az általa csodás 
hatásúnak állított szerét dicsérte 
égre-földre s .azt állította, hogy ez

D. K. W.
1939. évi ujtypusu autók órai :

t rónt Normal Limousine p 2,750.
Front Special Limousine „ 3.101h
Meisterklassc Limousine 2 ajtós „ 3.300,
Melsterklasse Limousine 4 ajtós 3.525.
Meisterklasse Limousine Cabriolet ' 3 ooo
Luxus Cabriolet 4 üléses .. 1.170.
Luxus Cabriolet 2 üléses 1,400.

BMW Af'Tu
15 HP. Limousine 2 ajtós p 0.500.
Ml HP. Limousine 1 ajtós ., 8.170.

Körzefképviselő: SzObOSZlai István
Széchenyi-utca 24. szám.

törvényszék előtt
a szer minden betegséget meggyó­
gyít. Fontos használati utasítással 
is szolgált, amely szerint a beteg­
nek kell magéit beoltania hétszer 
hét naponként hét karcoláson át 
vérébe csepegtetve ezt a folyadékot 
s akkor bizonyosan meggyógyul. 
Megbízottjai útján sok gyógyítha­
tatlan beteg és rengeteg hiszékeny 
egyszerű embert sikerült ezzel meg­
tévesztenie, akik ezt a szert meg­
rendelték . az általa megszabott 
8-10 pengős árban. Amikor már 
mind szélesebb körben kezdett ez 
elterjedni, az orvosok felfigyeltek 
reá, mert mindgyakrabban kerültek 
hozzájuk súlyos sérüléseket szenve­
dett betegek, különös módon alkal­
mazott oltásokról könnyen felismer­
hetően azonos módon megsérülve.

A tisztátalanul alkalmazott és ké­
zi It oltások több esetben súlyos sé­
rüléseket okoztak, sőt el is fekélye- 
sedtek. Iákkor már a hatóságoknak 
is tudomására jutott a dolog és a 
Debreceni Őrt ősi Kamara feljelen­
tésére a debreceni királyi ügyész­
ség is nyomozást, majd vizsgálatot 
kezdeményezett a Komódi község 
ben felfedett esetekkel kapcsolat 
ban. Fzek után . került ez az ügy 

i nemrégiben á debreei ni kir. tör- 
idá. s**mw' v»wV. TrVíOlJ

Felöltő
remek szabás 
tartós minőség

Felöltő
legújabb forma
divat színekben

Felöltő
kiváló minőség
jó kidolgozás

Felöltő
tiszta gyapjúból
linóin munkával

öltöny
divat sziliekben
cégünk reklámja

Öltöny
szoli J sziliekben
mellénnyel

Gitöny
amerikai szabással
icgujalb minta

Öltöny
kiváló kam áruból
hozzávalóval• •

OLöny
t szia gyaj. i ’ól
pótolja a ic ?.ést
Fiú le’. Itü!.

és na !r..j.

„ 20” 

25“ 

37 80
, 74 ” 

i. 25 44 
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t 34
45 40

„ 55 ’c
.ni öltönyök, sport ruhái, 

. nagy választékban 
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KRAYER Festékgyár fióküzlete*

Csapó-u. 5
Telefon : 21-60 Telefon: 21 60

Nagyheti és hús/éti 
istentiszteletek 

a templomokban
A rvfnrmáto» lemplomokban :

Nagypénteken : Nagytemplomban d. e. 
19 órakor dr. Révész Imre, d. a. 5 óra­
kor dr. Soös Béla. Kistemplomban d. e.
9 Arakor dr. Farkas Pál, 11 órakor Uray 
Sándor, d. n. fi órakor Nagy István. Kos 
suth-u. templomban d. e. 10 órakor dr 
Bartha Tibor, d n. 5 órakor Lukács 
f.ászló. Károli G.-téri templomban d. c. 9 
órakor K. Kiss László, d. a. 4 órakor 
Tamás Ferenc. Ispotály-templomban d. c.
10 órakor Molnár Gyula. Árpád-téri 
templomban d. e. 10 órakor Márki Kál­
mán. Nyilastelepi templomban d. e. 10 
órakor Orosz János, d. ti. fél 7 ó Mczey 
Béla. Csapókerti templomban d. e 10 
órakor Farkas Dezső. Kerekes-telepi 
templomban d. e. 10 órakor Kulcsár Fe­
renc. d. u. 5 órakor Kulcsár Ferenc. 
Nyúlási áll. iskolában d. e. 10 órakor dr. 
I.encz G. Sándor. Tégláskerti áll. iskola 
ban d. e. 10 órakor Birinyi János. Tég­
lavetői gyűl, házban d. u. 3 órakor Ko- 
váls Árpád. Pallagon d. e. 9 órakor és 
Dombostanyán d. u. 2 órakor Kumez 
József.

Húsvét első napján : Nagytemplomban
d. e. 10 órakor pr. dr. Révész Imre, ág. 
dr. Farkas Pál, d. u. 5 órakor Kiss Ist­
ván. Kistemplomban d. e. 9 órakor pr. 
Szenes László, ág. Uray Sándor, d. *i 5 
órakor Mónus Ferenc. Kossuth-utcai 
templomban d e. 10 órakor pr. Baja 
Mihály, ág. dr. Bartha Tibor d. u. 5 óra­
kor Pataky László. Károli G.-téri temp­
lomban d. e. 9 órakor pr. K. Kiss Lász­
ló, ág. Kiss A. Jenő, d. n. 3 órakor Kiss 
István. Ispotály-templomban d. e. 10 
arakor pr. Molnár Ferenc, ág. Kulcsár 
Dezső, d. n. 5 órakor Tariska Zoltán, 
árpád-téri templomban d. p. 10 órakor 
pr. H. Kiss Géza. ág. Márki Kálmán, 
d u. 3 órakor Kiss Gyula. Homokkerti 
templomban d. e. 10 órakor pr. Kovács 
József, ág. Szilágyi László, d. u. 5 óra­
kor Kiss Gyula. Nyilastelepi templom­
ban d. e. 10 órakor pr. Mezey Béla, 
ág Orosz János, d u. 3 órakor Orosz 
János. Csapókerti templomban d. e. 10 
órakor pr. dr, Dancsházy Sándor, ág. 
Kiss Lajos, d. ti. 3 órakor Mónus Fe­
renc. Kerekestelepi templomban d. e tó 
órakor Kulcsár Ferenc, d. u. 5 órakor 
Sulyok Sándor Nyúlási áll. Iskolában d.
e. 10 órakor pr. Ács Mihály, ág. dr. 
Lcncz G. S. Tégláskerti áll. iskolában <1. 
" 10 órakor pr. és úrv. pszt Birinyi Já­
nos. Egycken d. e. fél 11 órakor Sipos, 
bnre. Téglavetői gyűl házban d. 11. I 
óifikor pr. K. Kiss László, ág. Kováls 
Árpád. Wolaffka-t. olvasókörben d. u. 3 
órakor pr. és úrv. oszt Szilágyi László 
Horthj -kozkorhazban <1. c. 9 órakor pr. 
és órv. oszt Nagy Sándor. Klinikai is­
tentiszteletek úrvacsoraosztással : Kai 
már Lajos. Sulyok Sándor. Tanyai is­
tentiszteletek : Fnncsika d. e. 9 óra • 
pr. és úrv. oszt Biró Bela. Nagycsenú is 
kofa: pr. és úrv, oszt Bíró Béla. Szalu 
,l n 2 óra: pr. és úrv. oszt Bíró Béla. 
Ebe» d. e. 10 óra: pr. és úrv. oszt Kurilen 
Tórscf. RrlsŐohaf d. e. fél 9 óra: Siposs 
Imre. Pác á. c. 10 óra: Papp Géza. Mr- 
M'shegy d. n. 2 óra: Papp Géza, préd. és 
úrv. osztás. Cuca d r. 9 óra: vitéz Szn* 
bó Endre. Szfkgót d. n 2 óra: vitéz «»zn- 
l>ó Endre. Ondód T. Kádűr-dúlő d. r. 
in éra: pr *sit RApoHhy Árpád

Ondód 11., Vedres-dülő d. e. 2 óra: préd 
és úrv. ostt Rápohhy Árpád. Telekháza 
d u. 3 óra: Síposa Imre. Ha láp d. e. 9 
ó. Pípóhegy d. e. H 6 és Állóhegy d. u. 
2 óra : pr. és úrv. oszt László L. Elek. 
Hegyes d. e. 10 óra: pr. és úrv. oszt Hé- 
zser Zoltán. Elep d. u. 2 óra: pr. és úrv. 
oszt Hézser Zoltán. PaTlag d. e. 9 óra: 
pr. és úrv. oszt Erdei Mihály.

Húsvét második nnpján : Nagytemp­
lomban d. e. 10 órakor dr. Soós Béla, 
d. ii. 5 órakor Pataky László. Kistemp­
lomban d. e. 9 órakor Pataky László, 11 
órakor pr. Uray Sándor, ág. Szenes 
László (kúlönkelyhes), d. u. 5 órakor 
Kiss Gyula. Kossuth-u. templomban d. ?. 
10 órakor Kiss Gyula d. u. 5 órakor 
Mónus Ferenc. Károli G.-téri templom 
ban d. e. 9 órakor Kiss István, d. ii. 3 
ólakor Pataky László. Ispotály-templom­
ban d. e. 10 órakor Mónus Ferenc, d. u. 
5 órakor Kiss István. Árpád-téri temp­
lomban d. e. 10 órakor Tariska Zoltán, 
d ii. 3 órakor Mónus Ferenc. Homok­
kerti templomban d. e. 10 órakor Szilá­
gyi László, d. u. 5 órakor Tariska Zol­
tán. Nyilastelepi templomban d. e. 10 
órakor Orosz János, <1 u. 3 órakor Ta­
riska Zoltán. Csapókért! templomban d. 
e. 10 órakor Kiss Lajos, d. u. 3 órakor 
Kiss Gyula. Kerekes-!, templomban d. o. 
10 órakor Kovács József, d. u. 5 órakor 

ű Kulcsár Dezső. Tégláskerti áll. iskolában 
d. e. 10 órakor Kulcsár Dezső. Szegény­
házban cl. e. 8 órakor pr. és úrv. oszt 
Halász András. Horthy közkórházban 

<1 c. 9 órakor Siposs Imre Téglavetői 
gyűl, házban d. e. 1 órakor Kovúts Ár­
pád. — Tanyai istentiszteletek : Bánk d 
e fél 10 óra: pr. és úrv. oszt Biró Béla. 
Macs d. e. 10 óra: préd. és úrv. oszt Ku 
mez József. Szepes d. e. 9 óra: Papp 
Géza. Hosszúpályi-út d. u. 2 óra: Papp 
Géza. préd. és úrv. osztás. Pallag d. c 9 
'•ra: vitéz Szabó Endre. Dombostanyu 
d u. 2 óra: vitéz Szabó Endre. Nanv | 
hegyes d. e. 10 óra: pr. és úrv. oszt Rá i 
noltv Árpád. Kunpálhalma d. u. 2 óm- f 
pr és úrv. oszt Rápolty Árpád. Hárma- ’ 
hegy d. e. 9 óra és Luknháza d. ti. 2 !
pr és úrv. oszt László L. Elek. Kös 1 
szeg d. e. 10 óra: pr. és úrv. oszt Hézsr- 
Zoltán.

A róni, kát. templomokban :

Nagypénteken 9 órakor únnepé!y«s 
csonk amise a Szent János passióval. 
Szentmise után az Oltáriszentségnek a 
szontsfrhoz vitele. Délután I órakor ke­
resztüli ájtatosság, 5 órakor Jeremiás si­
ralmai, fél 6 órakor szentolvasó a szőni 
sírnál, fi órakor szcnlségbetétel. utáni 
-zentbeszédet mond Faragó László se* 
gédlelkész.

Nagyszombaton reggel 6 órakor az O' 
latiszentség kihelyezése a szentsfrnál. 7 
órakor tűz- és vízszentelés, utána ünr. 
pelves szentmise, mely egyetlen e nap m 
^zentáldozás e napon nincs. Délután d 
■ inkor feltámadást körménél.

Ilusvéf első napján : Rendes s/ .J 
miserend fi. 7. «.20, 9 órakor. I ■ 
iiagymisét tart és szcntbeszédel in.... I
d» Lindenbc-ger János aposio'i kor­
mányzó. Délben 11. háromnegyed 12. ! I 
1 órakor szentmise. — Kertségi kiipo! I 
núkhnn következők mondannk sient- 
cnisőt : Onpőkrrfbcn Kummergrubi-r 
Emit. ftnmokkcrtbrn dr. Ras.orszkv 
KAImín. Nyilastelepen Kiss LthíFi. 
Auguszta sranntőriumbnn Horváth T-1 
vAn, HajrlúsAmsnnbnn Novak Gvuln .1 ,

dr. Szabó János, 
Hűsvőt másodnapjái) : Beiutes ■

í, 7. g.M; n Félti?:..n

iu:g)miséi Iáit, szenlbeszódct mond Láng 
Pál pápai kamarás, plíbánosheiyeltes. 
DAlben 11. háromnegyed 12. fél 1 órakor 
szentmise. — Kertségi kápolnákban kö­
vetkezők mondanak szentmisét: Csapó­
kertben Kummergrtiber Emil, HomoU- 
kertben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilas­
telepen Kiss László, Auguszta-szanató- 
riumban Horváth István, Hnjdúsómson- 
ban Novak Gyula, Józsán dr. Szabó Já­
nos.

Istentisztelet a csapókerti róm. hat. 
templomban. Nagypénteken d. u. 5 óra­
kor kernsztúti ájtatosság. Az ájtatosság 
után szentbeszedet mond dr. Rassovszky 
Kálmán piarista tanár. Húsvétvasárnap 
d. e. fél 9 órakor ételszentelés, 9 órakor 
ünnepélyes szentmise Oltáriszentségkité. 
teile!. Húsvéthétfőn d. c. 9 órakor nagy­
mise. d. u. 5 órakor litánia.

A gör. knt. templomban :
Nagypénteken : reggel 8 órakor királvi 

imaórák, d. u. fél -t órakor nagy vccser- 
nye körmenettel, szentbeszéddel és sírba- 
télellel, utána szentségimádás. este 7 óra 
kor szentségbetétei.

Nagyszombaton reggel 8 órakor nagy 
szentmise vecsernyével. Szentségimádás 
egesz nap. Este 7 órakor .szcnlségbetétel. 
Éjfélkor 12 órakor fejtámadási szertar 
lás. körmencttel.

Húsvétvasárnap : d. e. 8 órakor diák- *
mise, cl. e. 9 órakor katonamise, d. e. 10 
órakor nagy szentmise, a szcntbeszédel 
Pnpp Gyula szentszéki tanácsos mondja, 
mise után pászkaszentelés. Délután fél 1 
órakor vecsernyc és szentségimádás.

Húsvélhéflőn : vasárnapi miserend,
nagy szentmise után körmenet.

Húsvélkeddcn : vasárnapi miserend.

HUSVÉTRA illatszer szükségletét 
előnyösen szerezheti be 
Kardos Jenő illatszertárában, 

 Piac-utca 61. 
• -

Ónálló rádióleadóállomás épül 
a Budapesti Nemzetközi 
Vásár területén

Budapestről jelenti tudósítónk : 
Az április 28-tiii kezdődő Budapesti 
Nemzetközi Vásár iránt máris 
óriást Hz érdeklődés. Emlékezetes, 
hogy a Budapesti Nemzetközi Vá- 
s:ír mar evekkel ezelőtt meghonosí­
totta a látogatók közvetlen rádió­
üzenetét. Páratlan népszerűségi’« 
tett szert az évek során ez a rádió­
közvetítési módszer, amelyet azóta 
nii'1’„ a világ minden hasonló nem­
zetközi intézménye átvett. Kbben 
'!z ,,zeri a Íéretí /s mc<i-
It'/iő újítást hoz a fímlape^tl /Verr- 
zefbözl Vásár. A posta és a rádió 
igazgatóságainak, valamint a ke­
reskedőim i minisztérimnnak itozzá- 
jaruliisával a vásár t-erülelén hata'- 
inas. harminchat méter magas r.'- 
dióleadó antennatorony épül a vá- 
sárterület kellős közepén, A toron'- 
alján üvegfalú stúdiót emelnek 
amelyből most tehát már minden 
atvitelezés nélkül, közvetlenül a vti- 
sur területéről, állandóan közvetítik 
majd a látogatók üzenotpit. Persz*' 
most is bárki odaállhat maid a 
mikrofon elé és elküldheti, helye­
sebben bemondhatja H mikrofonba

Az evangélikus templomban ;

Nagypénteken a templom szűk volt» 
miatt délelőtt két istentisztelet lesz Az 
úrvacsorázni nem szándékozók részűtc 
<1. e. 9 órakor lesz az első istentisztelet 
Prédikál Koren Emil, A második isten 
tisztelet d. e. 10 órakor kezdődik úr 
vacsoraosztással. Prédikál és úrvacsorát 
■szt Pass László. Este ö órakor istentisz 

telet Passió-olvasással. Végzi Koren Emii 
D. u. 4 órakor Püspökladányban, este 7 
órakor Hajdúszoboszlón szórványisfen 
tiszteletet tart úrvacsoraosztással Pass 
László.

Nagyszombaton közös, protestáns is 
tr-ntisztclet a református Kistemplomban 
este 5 órakor Prédikál Pass László.

Húsvétvasárnap a templom szűk volta 
miatt ismét két istentisztelet lesz. Az úr 
vacsorázni nem szándékozók részére az 
első istentisztelet <1. e. 9 órakor kezdő 
dik. Prédikál Pass László. A második e- 
tentisztclet úrvacsoraosztással d. e 19 
órakor kezdődik. Prédikál Koren Enni. 
I rvacsorát oszt Pass László. Este 5 óra 
kor istentisztelet. Prédikál Pass László 
Ugyancsak este 5 órakor szórványisfen 
tisztelet úrvacsoraosztással Hajdúbőszöi 
ményben. Prédikál és úrvacsorát őszi 
Korén Emil.

Húsvéthétfőn istentisztelet <1. e. 19 óm­
kor úrvacsoraosztással. Prédikál és úr 
vacsorát oszt Koron Emil. D. e. 9 órakoi 
Berettyóújfaluban, d. u fél 3 órakor Bi 
liar keresztesen szórványistentisztelet, l 
tart úrvacsoraosztással Pass Láezló. Esi 
-> órakor itthon istentisztelet Prédikál 
Koren Emit.

[ tetszés szerinti üzenetét üzletfelé­
nek, hozzátartozójának.

A lakihegyi antennatoronv ki­
csinyített mása épül fPj a vásáron. 
\z üzenetek, amik a stúdióban el- 

liangzattak. Budapesten és az or­
szág minden városában felállítandó 
hangszórókon minden nyilvános he­
lyen _ hallhatók lesznek majd, de 
természetesen bártnelvik rádióvevő 
hiloinás is foghatja. A hnllámhosz- 
szat a jövő héten állapítja meg és 
teszi közzé a rádió igazgatósátri.

A nagyerdei városi tenlszpalyiui 
lu-ibeadiUa. A nagyerdei Volt katonai lő­
téren levő, vorössalak borítású tenisz 
pályák közül néhány 1939. évi április hó 
I föl szepleinber hó 30-ig terjedő fi hó 
napos teniszidényre, a város által való 
teljes karbantartás kötelezettsége mel 
lelt. 250 pengő bérösszegért szabad 
kézből bérbeadó. A város a bérösszeg 
ellenében középhélőt. vn1amint az öltöző 
használatát külön díjazás nélkül bocsájl 

■ a pályabérlők rendelkezésére. Részi, 
les lelvílágosílást a város szociális Og' 
osztálya ad (telefon: 28- 84.1 Debrecen 
1939 április hö <=• Pnlgármest««.
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WW HÍREK
Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni iírtlk igazságban.
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen.

Gyógyszertárak éjjen szolgálata :
..Aranyangyal", Bánó Aladár, Piac-ti.

50. Teiefón: 24—5.3. — „Bemínység", 
dr. G5dény S. örökösei. Csapó n. 22. Te 
lefón : 34—21. — „Bocskay“, Lassányi 
.József, Ccgléd-n. 22. Teiefón: 29—14.-- 
„Hungária“, Sz. Szabó Jenő, Vargákért, 
Szoboszlói-út 4. f. Teiefón : 28—25

Időjárás
A Meteorológiai Tntízel jelentése :
Hazánkban változóan felhős és száraz 

volt az idő. A hőmérséklet általában 22
25 fokig, a Felvidéken 21 22 fokig 

emelkedett napközben. Budapesten este 
9 órakor a hőmérséklet lő C. fok voll.

PROGNÓZIS : Mérsékelt szél, változó 
felhőzet, néhány helyen, főleg nyugaton 
kisebb eső. vagy zivatar. A hőmérséklet 
alig változik, legfeljebb nyugaton kissé 
csökken.

Beteljesedett
Meghalt Krisztus...
A rohanó, sokszor szürke. mindig 

terhes emberi hétköznapokba újra 
■ ezeregynéhómyadszor — odaáll 

Krisztus nagypénteki keresztje és 
néhány pillanatra csendre döbbenti 
az embereket...

Meghalt az Isten . ..
Vajúdó), terhes korunk, egymásra 

tenekedő szeretetlenségébe odaáll a 
haldokló Isten a keresztfán és a 
szeretet élő, véres tanítását hirdeti. 
Hirdeti ennek a szeretetet kereső, 
szeretet után vágyóidéi emberiség­
nek.

Csodálatos isteni tragédia a nagy­
pénteki kereszt. Ezen a kereszten a 
szeretet örök mártírluma él örök 
halhatatlan erővel és ez az erő jária 
át ebben az eszmélő csendben az 
ember száraz, szomjas lelkét.

Mert kell neki Krisztus keresztié, 
kell neki a belőle áradó erő. De 
kell neki mindenekf  eleit az a min­
dent elsimító nagy melegség, amit 
az Isten szeretető ad és ami minden 
kínlódó keservének egyetlen, ki­
egyenlítő megoldása.

Érdek és önzés, nemzetek meg­
taposott igazságtalansága, emberek 
sorsa és tragikuma, szociális kese­
rűség megváltást váró reménysége, 
kenyér és család gondja, röviden: 
minden ami emberi és mai, — eb 
ben a Krisztusban, annak keres-' 
lében választ talál sok csendes. ló­
lekből fakadt kérdésre és választ a 
megoldást váró bizakodásra.

Mert meghalt Krisztus...
De az emberért,..
Ez a Nagypéntek nagy Igazsága.
Es amikor tál szón, tárgyaláson, 

acsarltodáson, egy csendes kereszt 
magasodik a kálvárián az ember 
fölé. Krisztus sebein keresztül érzi 
a maga sebeit gyógyulni. Krisztus 
simogató szeretetén keresztül meg­
enyhülni. mert Krisztus érte feszült 
a keresztre...

Es érzi az örök isteni igazságot: 
a kereszt útja a szeretet álja és ez 
a szeretet a megoldás...

Ez a nagypénteki Krisztus hiány­
zott a szürke ember szándékaiból, 
a nemzetek cselekedeteinek irányzé­
kából, hiányzott a ma valóságából.

Megdöbbent csendben hallgatja 
az ember ma Nagypénteken Erisz 
tus vére hullását és talán önmagára 
őszinél,., (k. I.)

DEBRECZENI ÚJSÁG HAJDUFOLD

300.000 ebédet főztek az idei 
télen a város szegényeinek

Április 15.-én zárják be a népkonyhákat
Már hírt adtunk, arról, hogy a 

DMKIí épületéhen és ti városi sze­
gényházban üzembehelvezett főző­
helyek, illetve népkonyhák a pol- 
giirm.ester újabb intézkedése szerint 
április 15-ig a szegények rendelke­
zésére fognak állant. Eddig az idő­
pontig tehát, ellátják azt a 8000 em­
bert, akik naponta igénybeveszik a 
népkonyhát. A népkonyhában az 
Iskolásgyermekek részére külön éte­
leket főznek s külön kiosztásuk is 
van. A népkonyhának, inel.v decem­
ber 15-én nyílt meg, a költségvetése 
négyhónapi működésre volt előirá­

— Lapunk legközelebbi száma 
Nagypéntekre való tekintettel áp­
rilis Ál-én, Ilusvét vasárnapján je­
lenik meg.

— Dr. Korpássi László m klr. 
tisztiorvos letette az esküt. Dr. 
Korpássv László, akit, a belügymi­
niszter most nevezett ki m. kir. tisz­
tiorvossá. csütörtökön délelőtt le­
tette a hivatali esküt a vármegye­
házán.

— Pályázati hirdetmény. Debre­
cen sz klr. város törvényhatósá­
gánál egy szigorló mentőorvosi 
lés megüresedett a mentőszolgálat 
Keretében. Ezen alkalmazásra pá­
lyázatot hirdetek. A szigorló nien- 
lőorvos díjazása havi 48 P. A pá­
lyázati kérvények Debrecen ez 
kir. város pol^tíiinesteréhez címez­
ve 1939. évi április hó 12 napján 
déli 12 órájáig a tűzoltófőpftVane-- 
nokságwál ('Csapó-utca 43.) adandók 
be. A részletes pályázati feltétel, \ 
ugyanott megtadhatók, Debrecen, 
1939 április hó 5. Polgármester.

Ingyen erdei facsemete igény 
lésének bejelentése. A tavaszi rend 
kívüli helyzet miatt sok birtoké 
nem tudta átvenni és elültetni ■> 
álltunerdészef-től Kért, facsemeték- ’ 
így a debreceni m. kir. erdőigazg i 
ióság kerület‘heti levő , állami 
'.Betekertben jelenleg még sok k 
adható csemete van. A faesemet 
körülbelül e hónap végéig még k- 
ültetésre alkalmasak, mivel az ed 
digi hideg időjárás miatt a facs'-- 
melók rügyfakadása eltolódik. A 
facsemetéket alföldfásítási célra tel­
jesen díjmentesen lehet igényelni. 
Igényléseket írásban vagy szóban 
a legközelebbi erdészeti hatóságnál 
(M. kir. Erdőigazgatóság. vagy M. 
kir. Erdőfelügyelőség Debrecen, 
Széchenyi-u. .39.) kell bejelenteni. 
Bárhol is történjék az-igénylés, -i 
facsemetéket a beültetendő terület­
be* legközelebb eső állami csemete­
kertből fonóik kiadni. 

Húsvéti 
ajándéktárgyak 

üveg- és porcellán edények stolid 
árakon, a legnagyobb választékban a

Kaszanyitzky 
cégnél, Ferenc József-út 57. szám 

üvegezés ALAPÍTVA 1852 Képkeretezés
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nyozva s ennek a feladatúnak teljes 
mértékben meg is felelt.

A népkonyhák fenntartására elő­
irányzott 82.000 pengő erre a célra 
április 15-éig teljesen fel lesz hasz­
nálva.

A szezon folyamán kiadatott mint 
egy ‘tOO.000 ebéd, ezenkívül a szó- 
banlévő előirányzat terhére számos 
távollakó és beteg, főként gyermek, 
akik az ebédosztó helyekre be nem 
jöhettek nyers élelmiszersegélyben, 
vagy készpénzmegváltásban része­
sültek.

Dr. Balogh Sándor tb. fő­
jegyző meglátogatja a tanyai Isko­
lákat. Dr. Balogh Sándor tb. fő­
jegyző. kultur tanácsnok csütörtö­
kön délelőtt a műszaki ügyosztály 
kiküldőt leinek kísérőiében meg­
kezdte a tanyai iskolák meglátoga­
tását, amely több napig tart. A lá­
togatás során 35 tanyai iskolát lá­
togat ifteg dr. Balogh Sándor és út­
iénak célja az iskolák szükséges 
karbantartási munkálatainak meg­
állapítása.

- Emésztési kiütések a bőrön 
rendszerint hamar elmúlnak, ha 
bélműködésünket reggelenként éh­
gyomorra egy-egv pohár természe­
tes ..Ferenc József" keserű vízzel 
elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Dr. Kilrthyné Márlássy Magda 
tanclntézetéhen husvét vas.árnap- 
' ín 6 9-ig össztánc. Péterfia 30

Letartóztatták eg.v masszírozó­
szalun tulajdonosnőjét. A budapesti 
rendőrség csütörtökön délelőtt le­
tartóztatta Rosenberg Sándornét. 
akinek a Semmelweis-utea 13. szá­
mú házban úgynevezett masszírozó) 
zalonia volt. A rendőrség ezt '•> 

üzemet hosszabb idő óta megp- 
•r.velte és miután megállapították, 
hogy Rosenberg Sámlorné fiatat és 
v-ínos nőket alkalmazott férflven- 

I -gei kiszolgálására. erkölcstelen 
'izéiméi miatt letartóztatták.

Ecce Uomo-nyltás a Déri Mú- 
z.eumbnn. Ma este (> 7 óráig Ecce 
Homo nyitás a Dér} Múzeumbe-n.

Schaff Margit tánciskolájában 
(Szárnyaskerék) húsvét első napján 
délután és este össztánc

Képzőművészek és műpártolók 
Egyesülete, azelőtt Mű pártolók 
Egyesülete évi rendes közgyűlését 
április 20.-án. határozatképtelen­
ség esetén április 29.-én délután (5 
órakor' tartja a Déri Múzeum ta­
nácstermében. Elnökség.

W^GXAíX

Balogh Lajos fogműves­
mester temetése

Csütörtökön délutáni nagy rész* 
vét mellett temették el a Köztemető­
ben Balogh Lajos debreceni log- 
művesmestert, aki hosszas beteges­
kedés ufón 44 éves korában huny: 
el. A temetésen a város részéről 
dr. Csobán Endre városi főlevóltár- 
nok, a vármegye részéről dr. ller- 
pay (iábor vármegyei főlevéltárnok 
jelent meg. A ravatalnál a Fron'- 
1 arcos Szövetség állt díszőrsége'. 
Lencz Sándor ref. lelkész mondo’l 
imát és prédikációt, majd a ko­
porsót gyászkocsira tették és a me­
net megindult a sírhoz, ahol a 
Frontharcos Szövetség kürtöse 
..Imához“ fújt, l’tána a debreceni 
fogműves szakosztály nevében 
Győri Lajos fogmüvesmester mon­
dott szép és megható búcsúbeszé­
det.

Dieted, mint nyitott könyv, is­
mert volt pályatársaid előtt, — 
mondotta többek között Győri La­
jos, — a sorsközösség nagy mun­
kájában. Mint elnök 10 évig dolgoz­
tál s azóta sem szűntél meg mun­
kálkodni. Kartársaid közül az öre­
get éppen úgy szererttad, mint a fia­
talt s nem voltál soha személy vá­
logató. A read bízott talentumokká 
hűen sáfárkodtál embertársaid és a 
köz javára Midőn most eltávozol 
körünkből és a mennyei laboratóri­
umban foglalsz helyet, hol egyszer 
majd találkozunk, vezéreljen földi 
gondolatod : ember, szeressük egy­
mást !

Ezután a koporsóit leengedték a 
sírba s a jóbarátok és ismerősök 
nagy serege könnyes szemmel vett 
búcsút Balogh Lajos frissen dom­
borult sírjától. A temetést Rusztay 
József temetkezési vállalata ren­
dezte.

Kiss Ilonka a Dőezi intézel pol­
gári iskolájának TI. á. osztályú ta­
nulója 15 éves korában elhunyt,. T - 
motése pénteken délután 3 órakor 
lesz a Köztemető 2. á. számú rava­
talozó lennébríl a református eg\ 
ház szertartása szerint. Gyászolják ; 
bánatos szülei, testvérei, nagy- 
bátyjal. nagynénje, keresrtszü’ei 
és a kiterjedt rokonság. Lakás ; 
Nyíl-utca 93. Gebauer cég rendez:.

Kerékgyártó Lászlói nyug. ref. 
igazgató tanító 60 éves korába:' 
hirtelen elhunyt. Temetése pénte­
ken délután fél 4 órakor lasz a 
Köztemető 2. b. ravatalozójáliól a 
ref. egyház szertartása szerint. La­
kás : Külső vásártar fi. Dnnkó te 
metkezést intézet.

Szilágyi Franciska 57 éves korá­
ban elhunyt. Temetése szombaton 
• b'lután 3 órakor lesz a Közteme'ö 
Hl. ravatalozójából a római kató- 
'ikus egyház szertartás« szerint. 
Dankó temetkezés.

Gyászesetek alkalmával bizalom 
mai forduljon Fehértói Dániel te­
metkezési vállalatához. Dégenfeld- 
tér 4. szám, telefon 11-85. — hol 
árajánlattal díjmentesen szolgálnak.

GSURKA „KEGYELET“ TE­
METKEZÉSI VÁLLALAT. Dégen- 
leld-tér 2. szám. Alapítási év 19115. 
A debreceni Tisza István tdomám- 
eg,vetetni klinikák szállítója. Tele­
fon : üzleti 23-81, telep és lakás 
11-90. szám.

Temetéseket és exhumálásokat 
legszolidabb árhnn Bartha temetke­
zési vállalat végez. Püspöki palota.

Dankó temetkezési vállalat. Sas­
utca 3.. Kossuth-u. fi., (telefon nap­
pal 23-22. éjjel 30-00) temet, szállt*, 
exhumál. Kérem ajánlatot kérni és 
ezáltal meggyőződni olcsó áraimról. 
Kényelmes fizetési teltételek I

•é
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Felhívás a repfilő kikép­
zésre jelentkezettekhez!
A Debrecent Repfilő Club felhív­

ja azokat a motoros kiképzésre je­
lentkezetteket, akik kérvényeiket a 
<n. kir. Légi Erők Parancsnokságá­
hoz, Illetőleg a Légügyi Hivatalhoz 
intézték, hogy miután a jelentkezés 
módjában változás történt, sürgősen 
kérjenek pályázati feltételeket a 
Magyar A erő Szövetségtől Buda­
pest V. Vígadó-u. 2.. mert esetleg 
még a beadott kérvényekhez néni 
csatolt okmányok beszerzése is 
szükségessé válik. Jelezzék a Szö­
vetséghez intézendő pályázati felté­
teleket kérő levelükben, hogy már 
kérvényeiket beadták a M. klr. Lé­
gierők Parancsnokához, illetőleg a 
Légügyi Hivatalhoz címzetten és 
sürgősen kérjék a pályázati felté­
telek megküldését, hogy április 
15.-ig a hiányzó okmányokat esetleg 
pótolhassák.

Wú.sa clmúsodnapí ifitcnti.sztclet az 
unitárius templomban. Debrecen, H;> I 
van utca 24. szám alatt lévő unitárius 
templomban április 10-én, hétfőn, ünnep 
másodnapján délelőtt tíz órai kezdettel 
ünnepi istentiszteletet tartanak úrvacso­
raosztással. Ez alkalommal imádkozik, 
prédikál és úrvacsorát oszt : dr. Csiky 
Gábor budapesti unitárius missziós lel 
k ész, k orm á ny f őt a n ácsos.

A Debreceni Háztulajdonosok 
Egyesülete az Ipartestület 1. számú 
termében, Simonffy-utea 1. c. I. 1. 
április hó 11.-én délután 4 órakor 
közgyűlést Hart. Felkérjük tagja­
inkat, hogy ezen közgyűlésen annál 
is inkább megjelenni szíveskedje­
nek, mert ezen másodízben összehí­
vott közgyűlés a megjelent tagek 
számáTW való tekintet nélkül hatá­
rozatképes. Tárgysorozatban szere­
pel az 1038. éri zárszámadás, az 
1339. óvj költségelőirányzat, az idő­
közben megüresedett elnöki és 
®gyéb ttazttkari állások betöltése, 
továbbá köz- és magánterhek ren­
dezése stb. Elnökség.

— Az Országos Közegészgégügvi 
Egyesület Népszerű Főiskolai elő­
adása. A Népszerű Főiskolai Tan­
folyam előadásainak sorában április 
13.-án, csütörtökön dr. Hernádi Mi­
hály tisztiorvos „A sport és a sport­
orvos feladatai“ címen meghirdetett 
előadását dr. Hernád Mihály 
tisztiorvos helyett dr. Katona 
Ferenc állami iskolaiorvos egész­
ségtan tanár és testnevelési tanár 
tartja meg. A sport és a sportorvos 
leiadatai címmel megtartandó elő­
adás iránt úgy a tényleges sporto­
lok, mint a testnevelő tanárnők és 
tanárok, valamint a sportolás kér­
déséivé! foglalkozó orvosok köré 
ben egyaránt nagy’ érdeklődés nyil­
vánulhat meg. annál is inkább,' — 
inert dr. Katona Ferenc a testneve- 

kérdéséinek alapos ismerője. A 
Kereskedő Társulat dísztermében 
'b'lután hat inakor megtartandó 
'■lóadás előreláthatóan sok érdekes 
dőszerti kérdést világít, meg.

A városi nagyerdői fürdők 
húsvéti ünnepi beosztása. Értesí­
tem az érdekéit közönséget, hogv ,i 
város nagyerdői fürdőtelepien a 
Húsvéti ünnepek alatt a következő 
beosztás lép életbe: Fedett merte- 
ce : Mindennap, tehát nagypénte­
ken. nagyszombaton, husvét vasár­
nap es husvét hétfőn egész nap 
használható. A medence mindennap 
tehát szombaton délután is meleg­
vízzel van töltve. A Thermál me­
dence fürdő, thermál kádfürdő 
nagypénteken és husvét hétfőn 
csak délelőtt használható. nagy- 
szombaton egész nap rendelkezés­
re áll. husvét vasárnapján egész 
nap szünet, itehát a betegbiztosító 
Intézetek betegei és inagánbetcgek 
részére a thermál medence és kád- 
fürdőket, az iszapkezelést és a 
xillamosgyógykezeléseket csak i 
fent megnevezett időben szolgálta-' 
jak ki. Debrecen, 1030. április hó 
6.-án. Polgármester. »

Április 12-én kezdődik 
a szarvasmarhák hortobágyi legeltetése

Már ki lehet váltani a hajtócédulákat
A polgár mos Irr értesíti a város jószág 

larló gazdakfizöiisrgét. hogy a szart,<s 
marháknak a hortobágyi legelőre tör­
ténő kihajlása időpontját április 12-hru 
állapította meg. A legeltetési idény ápri 
lis 12-től 1039. évi november bú 25-ig 
tart. A hajtócédula a városháza I. cm. 
10. sz. szobájában váltható.

A legelőbér az 1939. évi legeltetési 
idényre nzámo* jószágonként 12 P. a bi­
kabér a két évnél idősebb üszők és te­
henek után 6 P.

A hajtócédula kiváltása előtt igazolan­
dó az a körülmény, hogy az Igénylők az 
erre az évre megállapított kötbért a Deb­
receni Gazdasági Egyesületnél befizet­
ték, továbbá, hogy hátralékos legclőber- 
tartozásnk nincs. Ez utóbbira vonatkozó 
igazolványt a városi adóhivatal díjmen­
tesen szolgáltatja ki. Lakók, külvárosi 
háztulajdonosok, valamint vidéki jószág­
tulajdonosok liajlócédulát csak a legelő­
bér előzetes lefizetése ellenében kaphat­
nak. Vidékiek részéről azonban 10 drb. 
számos jószágnál nagyobb mennyiségű 
jószágra szóló hajtócédula kiadása iránt 
a polgármesterhez címezve külön kér­
vény adandó be.

Figyelmezteti a polgármester ezzel 
kapcsolatban a legeltető gazdaközönsé­
get, hogy hajtócédula nélkül semmi kö­
rülmények között ne hajtsanak ki jósra- |

— Elhízott egyéneknél reggelen 
ként éhgyomorra egy-két pohár ter­
mészetes „Ferenc József“ keserű 
víz a bélműködést hathatósan elő­
mozdítja, az anyagcserét tetemese: 
fokozza, a zsírmennyiséget le­
apasztja és a testet könnyeddé tesz-. 
Kérdezze meg orvosát.

— Az Egyetemista hajtársi össz­
tánc Husvét másodnapján este 
meg lesz tartva A'attay táncintéze­
tében.

Hirdetés. Debrecen sz. kir. város 
közigazgatási hatósága értesíti a város 
közönségét, különösen a munkaadókat 
os munkavállalókat, hogy a m. kir. ipar 
ügyi miniszter az alábbi rendeletet adta 
l'i : ,,Tudomásomra jutott, hogy egyes 
vattaiatok a légvédelmi gyakorlat idején 
az üzemszünetek tartamának mcgf'deV 
órnhérliánvadot a munkások béréből le
vonták. A légvédelmi gyakorlatok az 
üzemben foglalkoztatottak testi épségé 
nek es az üzemek anyagi értékeinek 
megvédései szolgálják a rendkívüli esi- 
lel.re Valii előkészítéssel s így azok :iz 
üzem érdekeben valónak tekinthetők és 
az tizem munkájától el nem választha­
tok. Ebből kifolyólag álláspontom az. 
hogy az a munkaadó, aki a légvéde' 
gyakorlatban résztvevő alkalmazót l jé 
Illik a légvédelmi gyakorlat idejére j:'u 
munkabérét ki nem fizeti, ezl az alt i1 
inr.izoUjál kötelessége teljesítése miatt 
indokolatlanul hátránnyal sújtja és az 
1M5 : XII. le. 4. 4j-a első bekezdésén,'', 
b) pontjában meghatározott kihágást kő 
réti cl. Az elsőfokú közigazgatási haló- 
■súg.

Hűsvétra 
háztartási edényeke’. ti korcs készleteket 

TÓTH GYULA 
v..oDletcbcn vásároljon. Zománcozol! tűzhelyek nagy választékban.

Dcbreczenl Helyi Vasút 
hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönsége’ 
nogv folyó Itó 7.-én, Nagypéntek, , 
It.-én vasárnap, hnsvét ctaő napja 
c-s 10.-en hétfőn, husvét tnásodnap- 
jan a Csapó-utca Köztemetői von. 
ion délelőtt. 9 óra .‘16 perctől kezd? 
<íz összes ko<sík közvetlen a Közt" 
iitetőig ,közlekednek.

Dehrc-en, 1939 április 5.
Az üzletigazgatóság.

got a llorlobágyra é.s semmi körűimé 
nyék közölt ne hajtsanak ki többel, 
vagy más korút, neműt, mint ami a haj 
tóeédiilán fel van tüntetve, mert ezekben 
az cselekben a jószágot átvevő bizottság 
a hajlócédulával meg nem egyező álla 
tokai nem engedi ki a hortobágyi lege­
lőre.

Ha pedig az eltérés elkerülhetetlenné 
válnék, ezl a körülményt a jószág vizsgá­
latot, illetve a nyilvántartást vezető tiszt­
viselőknek felszólítás nélkül jelentsék be.

Figyelmezteti továbbá a polgármester 
a legeltető gazdaközönséget, hogy jószá­
gaikat különböző tulajdonosok egy csa­
patban ne hajtassák ki. mert ez a körül­
mény a legeltetési szabályrendelet 3. 
rész 5. pontjába ütköző kihágás és 50 P 
erejéig terjedő pénzbüntetéssel büntet­
hető. Végül felkéri a polgármester a 
gazdaközönséget. hogy a jószágkihajlás­
nál vagy személyesen jelenjenek meg. 
vagy pedig magukat olyan megbízott ál­
tal képviseltessék, aki a szükséges fel­
világosítást mindenre vonatkozólag meg­
adhatja.

A legeltető birtokosok igyekezzenek 
jószágaikat a kihajlás idejére megfelelő 
egészségi állapotba hozni, mert beteg ál­
latokat már a hortobágyi hídnál nem 
fogadja el a bizottság és nem engedi a 
legelőre kihajtani.

— A debreceni Iparoskör elnök­
sége értesíti debreoen iparosságát, 
hogy az Iparoskör helyiségei (Si- 
monffy-u. 1. sz. a.) átalakítva, min­
den iparosnak rendelkezésére ál­
lanak. Külön biliárd, olvasó és szó­
rakozó termek, (nem tag iparoson 
részére is), jó és olcsó ételekről, ita­
lokról is gondoskodva van, pontos 
kiszolgálás mellett, A helyiségek 
■gesz nap nyitva vannak. Minden 
vasárnapon, vagy ünnepek kivéte­
lével délelőtt 11 órakor i párosért"- 
kezlettet tartunk, fontos ipari kér­
dések megvitatásával. Legközelebbi 
értekezlet: április hó 16.-án, melv- 
>’ek tárgya : A tanom- kérdés. Áp­
rilis hó 23.-i értekezleten az a kér­
dés kerül megvitatásra, hogy : Mi- 
'•rt nincs az iparosnak mnnWája ? 
Az Iparoskör Elnöksége.

- Angol, francia és német gyors- 
íiást is tanulhat a Naményi Gyors­
íróiskolában (Rákóczi-u. 17.).

Betegsége miatt felakasztotta 
magat. Kovács Albert 64 éves bi- 
.tark ereszt esi napszámos csütörtö­
kön hajnalban lakásán a mester"'.■- 
reudára ruhaszárító kötéllel tel- 
<i kasztot fa inasát. Mire 
zói észrevették a tettét, 
volt. A nyomozás adatai már halott 

szerint a
gvtr.ii.aiat.ian betegsege miatt vá't 
üteg az élettől. 'I’ekintettel arra, ' 
['ogy a halálesettel kapcsolatban 
mineselekmeny nem történt a deli 
'■"'•'■ui királyi ügyészség a temetési ( ngedelvt megadta.

Debrecenben tartja 
idei Itöxcy^iiléséf 

ox Orsxágos Erdésxefi 
Egyesület

Az Országos Erdészeti Egyesülő* 
idei közgyűlését Debrecenben ki 
vánja megrendezni, jujtins 18.-ik.-t 
és 21-ike között.

Csütörtökön délelőtt Debreco: 
város idegenforgalmi hivatalában 
már megkezdődtek a tárgyalások ? 
közgyűlés előkészítéséire és a deb­
receni tartózkodás programjának 
m egsze rve zésére.

Az Országos Erdészeti Egyesi’ 
let megbízásából Mihályi Zoltán az 
egyesület titkára kereste fel az 
idegenforgalmi hivatalt, Král Já 
nos állami erdészeti igazgató kísé­
retében és bejelentette, hogy a köz­
gyűlést Debrecenben tart,kik me;- 
és ez alkalommal meg is kezdte a 
szükséges tárgyalásokat, amelyek 
az elszállásolásokra és egyéb a.l 
iniiiisztrációs kérdésre vonatkoznak

A város idegenforgalmi hívata’ i 
természetesen a legnagyobb kész­
séggel áll rendelkezésre és teli?- 
közreműködéssel segít a program 
összeállításában. A közgyűlésit.'!; 
eddig mintegy 200 résztvevője lesz, 
akika debreceni tartózkodást fe'- 
1 laszti ál Iáik arra is, hogy a Horte- 
bágyot. is megtekintsék.

Halálos féltékenység! dram.. 
Gyulán. Gyuláról jelentik : 'Bránva 
György gépkocsi vezető felesége. 
Sebestyén Mária vadászfegyvert" i 
szívenlőtte magát és meghalt. Tel­
tét valószínűleg féltékenység min" 
követte le.

— Hargita váralja jelképes szé­
kely község lakosait ezúton értés, 

[ tiTri, hogy április havi fahigyüb - 
sünk a közbejött ünnepek miatt e. 
maradt. Dr. Fazakas Sándor egye­
temi magántanár, községi bíró.

— Öngyilkossági szándékból ma 
t (dugót ivott. Csütörtökön reggel 
súlyos állapotban szállították a men 
tők a belgyógyászati klinikára 
Csontó Lajoiné Zápol.va-utca 4. sz. 
aiatt lakó asszonyt. A klinikán gon­
dos vizsgálattal megállapították, 
hogv marólúggal mérgezte min: 
magát Oontóné. \zonnal orvo... 
kezeles alá vették, kiliallgatásári 
azonban még nem kerülhetett sót

— Rendőrségi hírek. Pataki Já- 
nosné, Ateres Juliánná Beileg''’" 
•>14 szám alatti lakos feljelentő-i 
tett a rendőttségen, hogy az e’mue 
éjszaka ismeretlen tettes kilenc du­
ral) baromfiját ellopott. A kár 1' 
pengő. — Fitszek Jenő Piac-utca 
30. szám alatti lakos szerdán este a 
imgvállamás postaépülete elő't 
hagyta rövid időre kerékpárját. M; 
illat* a jíostán tartózkodott, Puc.i 
gyártmányú kerék]túrját ismeretlen 
tettes elvitte. — Szalacsl RCcz Tni'-* 
tanár-hírlapíró az elntull délután 
Lázár-utca 28. számú telkén "ii 
kerékpár! talált, amelyről az alku 
részeket leszerelték. A kerék pár'
amelyet valószínűleg egy bicik' 
tolvaj dobott az fires telekre, a mee- 
találo beszolgáltat fa n rendőrségi

- Rézműves Kéretlené Attany Já 
nős-utca 12. szám alatt lakó asszon? 
szerdán délután az ttlvarra kitere­
gette a kimosott ruhaneműit, anv - 
Ivek közül néhányat besurranó tol­
vaj ellopott.
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SZÍNHÁZ
\ színházi iroda jelenti : 

Szombaton este premlorhérlot.
legiiagvobli operett-siker

Kávé habbal
Mulatságos mese, frappáns fitte­

tek, ragyogó muzsika ragadja tap-' 
ra a közönséget a

KÁVÉ HABBAL 
előadásain.

főszerepekben ; Halassy Mariska 
Szálló Ernő, Kondor Ily, Deghy 
Piri Sugár Misi. Hiányai, Zádor.

Ha jól akar szórakozni az ünne­
pen. váltson jegyet- a Cßokonaf-szhi- 
iiiízba.

Ragyogó ünnepi műsor!
Mindkét nap három előadás.
Vasárnap, husvét első napján :
3 órakor :

EZREDESE IS ASSZA) X Y.
(i órakor : BUBUS.
9 órakor: KÁA’É HABBAL.

Husvét hétfőjén :
.'I órakor :
1 BOLOND 100-AT CSINÁL.
(i órakor : MONDJ IGAZAT.
!i órakor: KÁVÉ HABBAL.

loioioioroiQioici-
IIIItbEfMI.XA

lólesítem a város érdekelt közönségéi. 
Iingy az Areltenörzés Országos Kormány 
biztosa az extra luayunga minőségű ra!
fia árát az 1939. évre a m. kir. föleim íve 
lésügyi miniszter úrral egyetértőén 100 
kg ként az alábbiakban állapította meg :

I. 25 q vagy ennél nagyobb tételben 
történő vásárlás esetén, helvl Budapest 
126 P.

IL 2—21 q-us tételben történő vásárlás 
cselén helyt Budapest 133 P.

HI. I q-nál kisebb télidben történő vá­
sárlás eseten helyt Budapest 138.60 P.

TV. 1 q-nál kisebb tételben történő vá 
sáriás esetén vidéken bárhol 143.60 P.

V. Vidéki kiskereskedői ár bálabontás 
esetén 152 P.

\ fentiekben megállapított árakban a 
forgalmiadóválLság, valamint az összes 
szállítási költségek is bennfoglaltatnak, 
tehát azokhoz további költségeket sem­
milyen címen hozzászámítani nem sza­
bad. Polgármester.

nsTEDzrs
Május 24-én lesz a Magyarország-Jugoszlávia 

futballmérkőzés Belgrádiban
Ismeretes. hogy a Magyar Labdarúgó 

Szövetség már régebben tárgyalásokat 
folytatott a jugoszláv futballszövetséggil 
a Belgrádban megrendezendő magyar- 
jugoszláv mérkőzés napjának megállnpí- 
lására vonátkozólag. Az MLSz először 
április 30 ál ajánlotta. ez. az időpont 
azonban nem volt megfelelő a jugoszlá

HÚSVÉTKOR IMIIÉN A BOCSKAI

•Tegnapi számunkban beszámoltunk 
már arról, hogy a Bocskay húsvélkor Al­
bániába készül túrára, amely azonban 
egy hirtelen jött albániai távirat minit 
elmarad. Ennek ellenére a tárgyalások és 
az előkészületek tovább folytak, bár sem 
mi reménye nem maradt, hogv o terv sí 
kerülni fog.

Csütörtökön niég semmi eredménvi 
nem hozott a várakozás, s így minden 
valószínűség szeriül a Bocskay húsvélkor 
pihenni fog.

AZ OLÁHOK LETILTOTT\K 
A BUDAFOK KOLOZSVÁRI 

MÉRKŐZÉSÉT
Budapest, április G. Az oláh hatóságok 

''tiltották a Budafok FC húsvéti köíozs- 
vari mérkőzését. \ foglalkozás nélkül
maradi Budafok most vidéki túra létre­
hozásán fáradozik.

SPORTHIRMONDO
Derecskén játszik h debreceni ifjúsági 

válogatott. A Tiszántúl valamennyi sport 
egyesületében ünnepel őt ti csend uráli:«» 
dik. .Az idei husvét Debrecenben nem sok 
eseménnyel kecsegtet. Ifjúsági válogatot­
tunk is Derecskére megy játszani a D. 
MOVE-val.

A Ny I \ I. P.MÁV Nyíregyházán játszik 
húsvélkor. Érdekes mérkőzés színhelye 
lesz húsvélkor Nyíregyháza, ahol a 
A'ylVE és a PMÁV jóhírű csapatok mé­
rik össze erejükéi. \ barátságos nv-rkő 
zés sok élménnyel kecsegtet.

Kijelölték a húsvéti NBB-mérkiizésrk 
b lőkvezefőlt. Szerdán este jelölte ki a 
IT a Húsvéti lóriin lm-'.... fj mé;kö//

»mnmwnuuiri 

voknak. így jutottak el a május 21 i dá­
tumhoz.

A tárgyalások befejezéseképen szerdán 
este érkezett meg a jugoszláv szövetség 
li vele, amelyben megerősítik a kél szö­
vetség megállapodásál a május 24. i idő­
pontra vonatkozólag. A mérkőzést Bel 
giádluin játsszák.

seinck. valamint az NBB mérkőzések já­
tékvezetőit. Az eredmény : Ferencváros 
Austria: Majorszky. Hungária AVaeker: 
Boronkay, Szenllörinci AC Szegedi AK: 
l ehérváry, Tatabánya—Pécsi DV: Fritz 
(i, Alba Regia —UTE: Czeisler IV. Sop 
I <'ii Tokod: Koch S.

\ DTE tornacsarnoka felszabadult * 
íg> a tornacsarnok helyiségei a torna . 
birkózói-, ökölvívó- és asztali tenisz-szak­
osztályok lúgjainak a sportolás céljára 
rí nd< Ikezésére áll.

I elhívás. Felkérem a DMTE l. oszt, és 
és ifj. játékosait, hogy úgy a mai Irénin 
gén, mint az esti szakosztályi ülésen t* I 
í s számban i ■lenjének In cg. Intéző.

Közgazdaság
\ KESZARl IMAC ( ZLETI ELEN

\ készárupiacon erősen meglátszik a 
küszöbön álló négynapos szünet. Üzlet 
alig van. érdeklődés csak a kukorica ár­
alakulását kíséri. Nem változott a roz3 
névleges jegyzése és a búzapiac jelenték­
telen forgalma is a tegnapi árkeretek kö­
zölt bonyolódott le.

Búza : tiszavidéki, fejérmegyei 77 kg os 
20.60- 20.85, 78 kg-os 20.80 -21.05, 79
kg os 21.00 -21.25, 80 kg-os 21.10—21.55.

IIowí : pestvidéki 14.70 -14.80 más 
származású 11.80... 15.00.

Takarmányárpa: elsőrendű 17.50 
17.75. középminőségií 17.30- 17.50.

Zab : elsőrendű 22.60 - 22.75. kó-zé’’. 
ínöségú 22.15—22.5.5,
Tengeri : tiszántúli 16.60—16.80.
Debreceni termény- és taknrm.íny

,”ia< í árak • Búza 19 GP J9.80. rozs

o »Ft>«« m m'Iuxri un» »un innniin

13.80- 1-1,00. árpa 17.00 -17.50. zab 20.00 
tengeri 14.80 15.00. lucerna 8.00 1! 00. 
szína 7.50 8 80. lóhere 7.00—10.00. szal­
ma 1.50— 2.00, cukorrépa 3.00 -3.30. la
1 armányrépa 2.50 2.G0.

Ferencvárosi sertés vásár. A csülorb ki 
ferencvárosi sertésvásár Ősszfelhajtásn 
2374 darab. Vásári állományból angol 
hússertés 925 darab. Az irányzat lanyha. 
Áfák: I. szedeffsortés 90 93. HL 72 
82. exporlzsír márkázott 115 fillér kg 
kint.

ÜNNEP ELŐTT ELÉNK FORGALOM 
VOLT A DEBRECENI PIACON

Zöldségpiaci árak : burgonya rózsa kg 
10 12 f. Ella és másfajta G 10 f, ká 
puszim drb 25 26 f, kelkáposzta drh 
2! 2G f. snvanyúkáposzta kg 20 f. harv 
ma kg 20 24 f. zöldség kg 20 f, saláta­
fej 5 ■ 12 í. hónaposretek csomója 12 L 
sóska csomója 10 f. spenót csomója 8 L 
fokhagyma kg 30...10 f. cékla kg 10 f.
zeller drb 2- G f. karalábé drb 1 8 f 
terma kg 30- 50 f. gom ha kg 2.60 P. vő- 
röskápo.szta drb 28-32 f. tötikelevél cs. 
20 f. zöldhagyma csomója 6 f.

Baronifiárak f tyúk kg 1.50 -1.10 P. 
sovány kacsa és liba kg 1.10 P. kövér 
kacsa kg 1.10 P. kövér liba kg 1.60 P, 
pulyka kg 1.20 P. csirke párja ránlani- 
xaló kg 2 2.10 P. nagyobb párja 2 30 
2.80 P. tojás drb 5- G fillér.

Gyümölcsárak : alnm közönséges kg 
50 80 f nemes alma kg 1.00—2.00 P 
narancs kg 70 1.10 P. citrom drb 7 8
f. dió kg 1.40 P. dióbél kg 4.10 P.

Hentesáruk : elsőrendű sertéshús csont 
nélkül kg 1.80 P. (arja kg 1.50 P. vé­
konyoldal kg 1.40 P. zsír kg 1.50 P. zsír- 
nckvaló kg 1.50 P, háj és sősszalonna 
kg 1.60 P. paprikásszalonna kg 2.20 P. 
tepertő kg 2 P. sonka mellső kg 2 20 
P hátsó kg 2.10 P. kötözött kg 2.60 P

Halárak : apróponly kg 80 f, nagyobb 
kg Í.20 1.40 P. harcsa kg 2.50 P. bala­
toni fogas kg 3 P. csuka kg 1.60 P.

FIZESSEN ELŐ
A „DEBRECZEN1 UJSAG* -RA!
'>OOO

Eö^zrrkcsztfi: Felelős szerkesztő:
Dr. Nacv Imre Benyowzky Pál

Felelős kiadó :
Alföldi Sajtővállalat Kft. 

Ügyvezető igazgató : 
Dr. Kólvn Sándor.

fül”
De miért is nem megyek a magam feji: 

után, — szövögette tovább a gondolatszálak V 
miért korcsmárosnál .kérdezösködök ügy 

'ed titán?... No, maid keresek én egyet... 
pc tudom Istenem, tiogv abban nem le-;/ 
niba ..,

Határozott léptekkel indult tovább. Villo­
gott jobbra-balra. Már a piacra feléit, miko1 
ismét meglátott egv plébtáblát. Nekiállotl be 
tűzni :

Doctor juris utriusquc 
FRIEDMANN MÓR 

üqyüéd.
Ilin, — csóválta meg János a fejét.

I 'űl e mi a lene lebet ?
Újra nekiszegezte fejét az olvasásnak, h 

ujia csak az jött ki belőle, ami az előbb. Nem 
lelt tőle okosabb.

— Pedig ügyvédnek ügyvéd, hiszen a vé 
yn meg is mondja, — gyámoltalankodotl ;• 
l ibla alatt. — De az eleje mi a nyavalya b' 
i'1'! 'l;.. Az a doctor juris ? ...

I'<gy fehérrtihás fiatal úr illegett cl me! 
lelte. Ezt szólította meg:

Ha meg nem sérteném a fiatal urat 
lessék nekem megmagyarázni, hogv üevvéd 
lakik itt?

Csontos ujja a tábla felé bökött.
— Az... — állott szónak a ichérruhas. 

Eriedmann ügyvéd.
— Hál az mi a fene ott, -- iránvozódol! 

isinél az ujja a magasba — az a doctor julis .’
- Micsoda? ■ kaccantotla el magát .1 

tintái úr.
— Az a doctor julis?
— Az meg a felesége, barátom ! — neve 

lelt szeles vidámsággal az idegen. — Csak 
nenjen be nyugodtan...

\zzal lovábbállott nagy vihogással.
Hát he is.megyek, ha addig élek is. 

pár pillanat múlva már belül is volt az 
roda ajtaján.

Itt is volt egy olyanforma kisasszony, 
mint az előbbi, de mivel itt már az ügyvéd is 

■ z íróasztalnál ült, hál csak ehhez fordult ;■ 
mondanivalójával.

Az ügyvéd, vastagszemüvegü, vörösarcú 
lialal ember, figyelmesen hallgatta. Aztán mi 
kor János mindent elmondott, még egvszer 
mindent álkérdezctl. Töviröl-hcgyire.

— Ez igen, — gondolta János. — I’ez.zi 
z másképpen beszél, mint az a vén majom...

Buzgón fclelgetett az ügyvéd kérdésére.
— Hál, Kis úr. elvállalom az ügyel, 

mondta a kérdezősködés után az ügyvéd.
Jánost köriiksimogaíta a szó.

Kis m ... — forgatta jólesőn a szól 
napában. — ígv se mondták még... De hál 

1 1 is igen volt még ilyen úrral neki se 
;\e... Igen értelmes képe van azzal 3 nagy 

pápaszemmel. .. Kis úr ...

Hanem azt is hozzáteszem, folytatta 
íz. ügyvéd — hogy nem könnvü úgy. Nem 
mindenki tudná megnyerni. Én megnyerem. 
(.sakhogy előre megmondom, hogv ez pénzbe 
kerül.

Jánosnak egy kicsit összébbkucorodott az 
önérzete.

— Mennyibe?
Azt nem lehet előre tudni. Ki tudja, 

hogy meddig fellebbez Rosenthal. Eljuthat ez 
még a Kúriáig is. Ezért nem lehet tudni eiőre.

Jánosnak az elméjén minden fizetési le­
hetősége végigfutott.

— Hát aztán mikor kell fizetni? — kér­
dezte szorongva.

— Mielőtt az ügyben megindulnánk, ügy­
védi meghatalmazást kell aláírni. Ekkor ölxen 
nengőt kell fizetni. Ezl. akár most is meg­
leheti.

Csakhogy most ám nincs nálam annyi 
pénz.

■— Ügy is jó — legyintett az ügyvéd. — 
Mostan aláírja a meghatalmazást, aztán hol­
nap behozza, vagy beküldi az ötven pengői. 
Ebből aztán kitelnek az előzetes költségek. 
Majd a többiről még tárgyalunk az ügy to­
vábbi folyamán.

János nem Így képzelte cl a pereskedést, 
ígv aztán kicsit elkomorodolt a beszélgetés 
dalt. Ezt az ügyvéd is észrevette.

- Persze azt még nem is mondtam. -- 
migyarázta hogv amennyiben megnyerjük 
a pert, minden költséget Rosenthal fizet. Ak­
kor aztán az ölven pengőjét is visszakapja 
Kis úr.

Jánosnak megint tágult a lalblja.
(Folytatjuk.)
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\prolnrdote.sek dija hétköznap 10 szóig 50 fillér, minden további -zó 
■> fillér, vasarnap 10 szóig 70 filler, minden további szó 7 fillér. Üzleti 
apróhirdetés dija hétköznap 1(1 szóig 00 fillér, minden további szó 
fiffller, vasárnap 10 szóig 80 fillér, minden további szó 8 fillér

HÁZTARTÁSI-

ALK ALMAZOTT

Bentlakó 
mindenes leány felvétetik 
15-rc jó bizonyítvány- 
nyal. Miklós ij. 34. II. la- 
sás 25

Iparkamara 
székhazában, W e r b őc z y 
utcán május elsejére ki 
adó egy 5 szoba, hallos 
és egy 3 szoba, hallos 
lakás. Melegvízszolgálta- 
lás, központi fűtés. Ki 
adó azonnali*» 1 üzlet 
helyiség. 193Ő

Betöltendő állás
FÉRFIAKNAK

HárnmszobáA 
lakás fürdőszobával, gáz 
víz, villannyal. hozzá 
kerttel, teljesen modern. 
Poroszlay-iít 26. szám 
alatt kiadó. Értekezni
Tóth és Sebestyén rt.-nál 
Fürdő-n. 2. 1664

Nemzeti 
színű 

és egyesületi 

zászlók, 
gyász loboqók 

minden méretben 

Petriknél
»zent Aiiiia-u. 5. száiu

í .iihhri H aolesM i 
családi házal keirvk 
megvételre A ján la tokai

Miami liszt'. isch'C jeli
• ■ id(',l>;i I./-' I. <|'>

LAKÁS ÉS SZOBA

KERESLET

I szoba 
előszubás főbérleti lakást 
keresek központban. Cí­
met a kiadóhivatalba ké­
rem lend ni 1167

HANGSZER

Villában 
hazmesterpár kétszobás 
lakást kap takarításért. 
Cím: Svetils-palofa, ház­
felügyelőnél. 1802

Háromszobás 
modern lakás kiadó Piac 
75. alatt, esetleg kert 
használat. 12

BÚTOROZOTT
SZOBA

Elegánsan 
bútorozott, főlépcsőházi 
bejáratú szoba fürdőszo­
ba használa t la 1 azon na 1 ra, 
vagy április 1-re kiadó. 
Szent Anna-n. 31. 1650

Kiadó 
3-szobás villa mellék­
helyiségekkel, 2 és fél 
hold szőlővel. Kossuth* 
kert, Rásó Gyula utca 1. 
és többrendbeli kerti 
k islakás. Váradegyház- 
megyei Takarékpénzt ír. 
Svet ils-palota. 19

Legszebb 
tavaszi u jdonságokal h 
olcsóbban beszerezi)’ Ii 
gyári maradékokban di 
Révész Gézánéncl, Han 
gya-iidva rba n. 1303

Családi ház ellenében 
idősebb háztulajdo'i »s 
gondozását vállalnám 
C! m c I „Ti sz I v j * ?• i őesa I á -! 
iel'gére a k in - i *’ >•» l<

Írjon
<gy levelezőlapot Gärtner 
zongora han go lónak.
Helyben. 1813

TÁRS
AJÄNLAT

KIADÓ LAKÁS

1 SZOBÁS

Irodának, 
rendelőnek utcai föld­
szintes szoba azonnal ki­
adó. Kossuth n 23. sz. 31

KIADÓ LAKÁS

2 SZOBÁS

Utcai
- szoba, konyha, speiz 
május 1-re kiadó. Nagy­
várad-». 10, 1891

Illatszert^ rámát
Csapó-u. 58 alatt (régi il 
latszertár helyiségben) 
megnyitottam. Adáin An 
fal. 421 — 1726

Boczonádi 
kaptár 42-es olcsón <■! 
adó. Halastó n. 10. 187 7

Illatszerek 
viszon (eladásra tucaton 
ként, literenkint is ki 
lí nö illatokban beszerez 
hetök. Papp Lajos illat 
szerspec ia 1 is la, Kossuth-
u. 1., Csapó-u. 62. 1962

Bútorozott 
szobába megbízható, in 
lelligens szoba társat ke 
rések. Kigyó-u. 27. Kc- 
rpszlé'»ül«>l H’w'

ÜZLET-MŰHELY

RAKTÁR

kiadó
egy szép kis üzlet helyi 
ség akár azonnal. \jló 
u’ca 26. 1992

Kiadó
egy igen szép kétszobás 
lakás május 1-re. Ajtó­
utca 26. 1991

Két szoba 
rendelőnek, irodának, -- 
’agy csak garzonnak 1.1 
adó azonnal. Csapó-u 10 
az crnclefen l'j-lekezni az 
iithari lakisiin»

KIADÓ LAKÁS

3-4-5 SZOBÁS

Bibarugrai 
élőpontyok. élő harcsák, 
balatonai fogasok kapha 
lók Halcsarnokban. Jó 
zsef királyi herceg ül u 
2. A ígmozi bejáratta) 
szemben. Telefon 10 
65. 2000

Eladók 
dix any. konyhaasztal,
pléh fürdőkád, szapui » 
hordó. káposz Ingva Ifi. 
k á p o s z I á s h o r d ó. p o I c t> k
üstház üsttel, jó zsakett 
öltöny. Csokonai-utca 21 

115 - 1528

ÉLELMISZER
ITAL

Kiadó
május elsejére kétlem!
beit cl.sőemcleli 4-szobás
lakás. Csapó-utca 24. sz
Értekezni Horváth fel­
ügyelőnél. — Helyi vasút 
igazgatósága 1553

ELADÓ
Budai Ezsuiás-utca 51 
számú 2-szobás, előszó 
bús kényelmes ‘Salatli 
ház. 7 11

3-szobás
ki /ponti tnléses lakás ki 
a»ló a Bika-bérházban.

Szőlövesszö
kel eves, gyökeres, külön 
böző fajú, saját telepi m 
ről legolcsóbban. Barna 
I”. 33

4 szoba.
Hő-, fürdő -. cselédszoba, 
hideg, meleg víz faiitó- 
gojzer), külön udxar. 
május l-rc kiadó Magoss 
György-tér 16. 1911

Libahús
1.60 kilója Kornhuuser 
nél, Simonffyu. 6. és 
Csapó-utcai színházát já­
rónál libahúsüzlctekbcn. 
Vasárnap tízig nyitva.

Nv.

Eladó
Csapón. I6. keresz.lépíi 
It'll )e n ú r i s Z( »baszc k rén y. 
íróasztal, .szék, varrógép, 
pianino, Biedcrmayer- 
• iszlal, aszlalspór, plüss 
dívány.

Használt, 
de jókarban lévő ke­
in é n y f a h á I ó s z o b a b ú I o r

eladó, (’.zegléd-u. 8. sz.
1.800

Márxánylapo.s 
ebédlőkredenc, ebédhi- 
asztal hat székkel eladó. 
Arany János-n. 47. utcai 
lakás.

.Modern
ói clióhálók, kombinált 
szekrények olcsón el­
adók. I’élerifa u 52. 19.‘l

I kg. mogyoróbél 4.80, 1 k

rtek, csokoládé figurák, hínics tojá 
alkalmi díszdobozok «íriási xálasz

Hogyha bármit akar tenni 
Nem is kell oly messrre Sütni

500 rrm ca

oldalkorsis PLTH motoi 
kerékpár kifosáMnlnn a| 
lapolbau alkalmi áron cl

Szohnszlav, Szérhé 
uxi utca 21

ELADÓ HÄ7

Értékes 
és jövedelmező 
ház közvetlen 
a vasút közelé­
ben minden el 
‘ogadható átéri 

eladó.
Telekí-u. 104.Telekí-u. 104.

Eladó
a központi egyelem ko 
zelében, az Andrássy-m 
13. szám alatti családi 
'illa szőlővel és gyümöl­
csössel. Értekezni :*
Szent Anna 3. I99,i

Jól jövedelmező ház 
korcsmával és tűszerű/ 
leltei kiadó vagy eladó 
Cím a kiadóhivatalban.

I 7

Márvány lapos 
ebédlőkredenc és kisebb 
szekrény ugyancsak mái 
vánnyal eladó Csapó n 
10 az udvarban 1770

Forgalmas helyen.
a nagx a Ilomús mellet f 
Keses-utca 16. számú ház 
három lakással és íjzlel 
helyiség lakással, melv 
kocsmának 'agy vendég- 
lőnek igen alkalmas, vil 
lány vízvezeték van, 
kevés pénzért megvehető 
\z üzlclbclx is< g kocsma 
uak kiadó 369

3 szoba, 
konyha slb. a város szí­
vében keresztény úri csa 
lufinak május 1-re kiadó. 
Garay utca 26. szám. 
Megtekinthető 11-től 3 
• »i áig Értekezni : Péter- 
tta ’M. 1^54

< 7se m egészülő vessző 
gyökeres, kecskeinéi i.
megrendelhető Benváts 
Ernőnél, Tisza-palota. I

Kötüttriihák, 
kosztümök készítését xál 
lalom. Személyesen tár 
gyalok. Ghísz Izabella. 
RalmazujvároB. 2i

tokaji borok 
1-ilűnő zamatnak, az ün 
iitprkre már 81 lillérlől 
k aphalók Bulyovszk vné 
lállyai pincészetéből Csa- 
I"» ii. <8. Bődé udxar

1990

lajborok
magast oknak literenk in I. 
I gyanoll hároinszobns 
udvari lakás kiadó. 
\rany János 30. termelő.

1995

Üjlétai 
sajállermésü Bizling. lo 
vábbá Ezerjó. Zöhlsz.il 
váni tájborok legoles.íh 
ban Barna 10 31

Jó bor 
sajállermésü 1 liter “0 
lillér, ('.sonka-utca 18.

19

Tokajhegyaljui 
fajboraim 96 fillértől 
kapható. József kir. her 
ccg-ulca 2. 22

Rendelje meg a lapunkat
S dicséri majd rovatunkat

\ Debreczvni Újság- llajdtiföld 
apróhirdetése biztos eredményt ho/

Családi ház.
18 évig még adómente?, 
448 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, előszoba 
konyha, speiz és padfcl 
járóval, alápincézve, jó 
vizű kállai részben teher 
álválalással eladó. Gróf 
Vecsey-utca 13 színi 
Homok kei l 213

Ha jdiíbagosi 
kitűnő, kellemes fajhő 
rok kaphatók literenkint 
legolcsóbban termelőnél, 
Széchenyi-uka 29. 21

AUTO-MOTOR
KEREKPÁR

] ELADÓ FÖLD

1 iúbieikli
olcsón eladó Halasló ii.
1,1 1878

Eladó
900 -öl területű szőlő 
Építésre igen alkalmas. 
Koinlóssy-úl 20. B Eric-

Bucii 250-es 
motorkerékpár, régi lipu 
su. kifogástalan üzem 
kepes állapotban elad«). 
Kazinczy a. 12. 28

ELADÓ~ 
INGÓSÁG

kezűi Poroszlay-úl 27. 1

Termő
Kvüuiolesössel 300 □■öles 
. illatelkek eladók. Seszli- 
"a-ulca 1 fkisállomás 
nic.llctl.) 416 — 1630

ELADÓ 
ÁLLATOK

8 10 éxc.s
1 iának sötétkék malro/ 
ruha és tavaszikahál ei 
utó. Megtekinthető 9 

’• ig Szent Anna 9. Sar­
ka dt 11—VV ’

7 drb.
Csabai" angora lajnyiil 

10 pengőért uzonnul el­
adó. Veress-». 21. 5. ajtó.

145J8

KÜLÖNFÉLE

310 cm magas.
450 cin széles acélfogba 
la los üvegezel I portál aj 
lóval, vasredőnnyel eh 
adó. Horovitz Pál. Kuba.

1985

Eladó
egy jóállapólbaii lévé 
mély gyerekkocsi. Veres 
utca 21. V. ajtó. 27

3 méhcsalád.
kaptárok. niezpergelő. 
régi hegedű, rádió eladó 
Cím a kiadóban. 1943

Használt
ablakrámák és ajtók ol
< són eladók. Piac u. 57

1982

Nyomatott a Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap 
kiadóvállalat Rt. műinlé 
z o I é nek k ö r f o r gőgépén

Igazgató :
Somogyi Gábor

Z%25c3%25b6hlsz.il

